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Cheére cliente, Cher client,

Nous vous remercions sincérement d‘avoir choisi l'un de nos nombreux produits. Lisez en-
tierement le mode d’emploi, et en particulier les consignes de sécurité, avant d'utiliser le
produit pour la premiére fois.

Conservez ce mode d’emploi en lieu str pour toute consultation ultérieure. Si vous transfé-
rez le produit a un nouveau propriétaire, vous devez également lui remettre ce mode
d‘emploi. Vous pouvez aussi obtenir ce mode d'emploi au format PDF aupres de notre Hot-
line:

E-Mail: jaxmotech-ch@sertronics.de
Tel: + 41 (56) 5087216

Vous pouvez également télécharger ce mode d’emploi au format électronique :
www.jaxmotech.de/downloads.
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c € Déclaration EU de conformité

Le produit décrit dans le présent mode
d’emploi est conforme a toutes les exi-
gences harmonisées pertinentes de I'UE.
Par la présente, nous, Jaxmotech GmbH,
déclarons que I'équipement radio de
I'horloge a projection a commande radio
PC 1508-b / PC 1508-w / PC 1508-g est
conforme a la directive 2014/53/UE. La
déclaration de conformité intégrale est
disponible sur Internet a la page www.
jaxmotech.de/downloads.

Certains détails des illustrations contenu-
es dans ce mode d‘emploi peuvent diffé-
rer du design effectif de votre appareil et/
ou l'appareil peut avoir été amélioré ent-
re-temps. Suivez néanmoins les instruc-
tions qu'‘il contient.

Le fabricant se réserve le droit d‘apporter
des modifications qui n‘ont aucun effet
sur le mode de fonctionnement de
I'appareil.

Explication des symboles

Les symboles suivants sont utilisés dans
le présent mode d‘emploi, sur le produit
ou sur son emballage.

. Symbole introduisant des in-
1 formations complémentaires

utiles pour le réglage ou

|‘utilisation.

Déclaration de conformité :
Les produits identifiés par ce
symbole satisfont a tous les
réglements communautaires
applicables de I'Espace écono-
mique européen.

Le produit fonctionne avec un
courant continu.
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1 Consignes de sécurité

LISEZ ATTENTIVEMENT LES INS-
TRUCTIONS DE SECURITE IM-
PORTANTES ET CONSERVEZ-LES
POURTOUTE CONSULTATION
ULTERIEURE !

Avant d'utiliser le produit pour la
premiere fois, lisez attentivement
toutes les consignes de sécurité. El-
les contiennent des informations
importantes pour votre santé. Le
non-respect des consignes de sé-
curité peut avoir des effets graves
sur votre santé et, dans le pire des
cas, entrainer la mort.

/\ DANGER!

Signale une situation de danger
comportant, si elle n'est pas évitée,
un danger immédiat pour la vie et
la santé.

/\ AVERTISSEMENT !

Signale une situation de danger
pouvant comporter, si elle n'est pas
évitée, un danger imminent pour la
vie et la santé.

/\ PRUDENCE!

Signale une situation de danger
pouvant entrainer, si elle n'est pas
évitée, des blessures moyennement
graves ou bénignes.

AAvis!

Signale une situation de danger
comportant, si elle n‘est pas évitée,
un endommagement de l'appareil.

Conservez ce mode d'emploi en un
lieu accessible pour pouvoir le con-
sulter a tout moment. Respectez
attentivement toutes les indica-
tions pour éviter des accidents ou
un endommagement du produit.

A AVERTISSEMENT !

Danger pour les enfants et les
personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales sont réduites (par exemp-
le, personnes infirmes ou agées
dont les capacités physiques et
mentales sont limitées) ou qui
manquent d‘expérience et de
connaissances (par exemple, des
enfants un peu plus grands).
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» Les enfants a partir de 8 ans et
les personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou qui
manquent d’expérience et de
connaissances, peuvent utiliser
I'horloge a projection sous la
surveillance d‘une autre person-
ne ou de maniére autonome a
condition qu'elles aient recu les
instructions nécessaires a une
utilisation sdre de I'horloge et
qu'elles comprennent les dan-
gers que celle-ci peut compor-
ter.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'horloge a projection.

Le nettoyage et l'entretien
utilisateur sont interdits aux
enfants sans surveillance.
Eliminezimmédiatement le
matériel d'emballage et ne
laissez pas les enfants jouer avec.

/\ PRUDENCE!

» Gardez I'adaptateur de réseau
hors de la portée des enfants.
DANGER D'ETRANGLEMENT !

/\ PRUDENCE!

DANGER D’ASPHYXIE!

Un maniement incorrect des piles
peut provoquer des blessures.

« Remplacez-la par une pile
identique ou du méme type
uniquement (voir,,Données
techniques”).

Ne rechargez pas les piles et ne
les réactivez pas par d‘autres
moyens.

En insérant les piles, faites
attention a respecter la polarité
(+/-).

Si nécessaire, nettoyez les con-
tacts de la pile et de l'appareil.
Ne démontez pas les piles et
conservez-les dans un endroit
frais et sec. Ne court-circuitez
pas les piles.

N‘exposez pas les piles a une
chaleur excessive (p. ex. sous la
lumiere directe du soleil) et ne
les jetez pas dans le feu. Ne
conservez pas les piles dans un
environnement a tres basse
pression atmosphérique.

Si le compartiment a pile ne se
ferme plus correctement,
n‘utilisez plus I'horloge.

Evitez le contact du liquide de la
pile avec les yeux et les muqueu-
ses. En cas de contact, rincez
abondamment les endroits
concernés a l'eau fraiche et
contactez immédiatement un
médecin.

- Les piles peuvent étre tres
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dangereuses et méme constituer

un danger de mort. Par consé-

guent, conservez les piles hors

de portée des enfants. Si une

pile a été avalée ou qu'elle a

pénétré dans le corps d'une

autre maniére, il faut immédiate-

ment contacter l'assistance

médicale.

Retirez immédiatement les piles

usagées de |'appareil et les

éliminer correctement. Il existe

un risque de fuite du liquide de

la pile. En outre, retirez la pile :

- en cas d'inutilisation prolongée,

- avant d‘éliminer l'article.

Ne pas surcharger la batterie.

Ne pas souder ou braser directe-

ment sur les batteries.

+ Ne pas déformer les batteries .

+ Ne pas encapsuler et/ou modi-
fier les batteries.

+ Ne pas laisser les enfants chan-
ger les piles sans surveillance.

/\ DANGER!

Risque de choc électrique!

Une manipulation inappropriée,

une connexion défectueuse ou

une tension secteur trop élevée
peuvent entrainer un choc élec-
trique. Vérifiez si les informations
sur la plaque signalétique corres-
pondent a la tension secteur de
la prise murale.

« Utilisez uniquement l'adaptateur
secteur fourni :
XY06J-0501000Q-EW.

- L'alimentation tres basse
tension de sécurité utilise une
tension si basse que tout
danger de courant de choc
élevé est exclu en cas de con-
tact direct aussi bien ni dans
des conditions de fonctionne-
ment normales qu‘en cas de
défaillance isolée.

- Si le produit ou l'adaptateur de
réseau est défectueux ou
endommagé, ne les utilisez
pas.

« Ne tirez jamais sur le cable
pour débrancher I'adaptateur
de réseau de la prise.

- En cas de dysfonctionnement,
éteignez le produit et débran-
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chez l'adaptateur de réseau de
I'alimentation électrique.

« N'ouvrez jamais le boitier du
produit ni celui de I'adaptateur
de réseau.

- Si l'adaptateur de réseau est
endommagé, remplacez-le par
un adaptateur identique uni-
guement. Contactez notre
service aprés-vente.

- Si vous n’utilisez pas le produit
pendant une période prolon-
gée, débranchez-le du secteur.

« N'insérez aucun objet dans les
ouvertures de l'appareil. Vous
pourriez toucher des pieces
sous tension.

DANGER D‘ELECTROCUTION !

- La fiche secteur doit toujours
étre facilement accessible afin
que vous puissiez débrancher
I'adaptateur de réseau rapide-
ment en cas d‘urgence.

- Disposez le cable de
I'adaptateur de réseau de
maniere a éviter tout risque de
trébuchement.

- Le cable de I'adaptateur de
réseau ne doit pas étre plié ni
écrasé.

- Eloignez le cable de

I'adaptateur de réseau des
surfaces chaudes et des bords
tranchants.

» N‘apportez aucune modifica-
tion ni au produit ni a
I'adaptateur de réseau.

+ Ne placez pas le produit dans
des espaces intérieurs humides

(p. ex. salle de bain, sauna, etc.).

+ Ne saisissez pas des appareils
électriques qui sont tombés
dans l'eau.

« Nimmergez jamais le produit
ni 'adaptateur de réseau dans
I'eau ni dans d‘autres liquides.

« Ne saisissez jamais le produit ni
I'adaptateur de réseau avec les
mains mouillées.

AAvis!

Danger de dommages!

Un maniement incorrect de

I'horloge a projection peut pro-

voquer des dommages.

+ Placez I'horloge a projection
uniquement dans des espaces
intérieurs secs uniquement.

« N'exposez pas le produit a des
variations de température
importantes, car cela pourrait
entrainer la formation de

/
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condensation et endommager
le mécanisme de I'horloge.

- Protégez I'horloge a projection
contre la chaleur extréme, la
lumiere du soleil, la poussiere
et contre les champs magné-
tiques, les produits chimiques
et I'abrasion mécanique.

« N‘approchez pas I'horloge a
projection de flammes ouver-
tes, p. ex. des bougies.

« Ne laissez pas I'horloge a
projection tomber et ne lui
donnez pas de grands coups.

« Nimmergez pas I'horloge a
projection dans l'eau ni dans
d‘autres liquides, et protégez-la
contre I'humidité.

2 Utilisation conforme

L'horloge a projection affiche I'heure, la
date et la température ambiante, projet-
te I'heure, la température ou I'heure de
I‘alarme sur le mur ou le plafond et peut
étre utilisée comme réveil.

Cette horloge a projection est destinée a
l'usage privé uniquement et elle n'est pas
adaptée a l'usage professionnel.
L'horloge a projection nest pas un jouet.
Utilisez I'horloge a projection comme dé-
crit dans ce mode d‘emploi uniquement.
Toute autre utilisation est non conforme
et peut provoquer des dommages maté-
riels. Le fabricant/commercant n‘assume
aucune responsabilité pour des dom-
mages dus a une utilisation non con-
forme ou incorrecte.

3 Fourniture

- Horloge a projection a commande
radio

« Adaptateur de réseau électrique

+ 2 piles 1,5V AAA LRO3

- Certificat de garantie
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Affichage
Bras de projection
Bouton MODE/SET
Bouton WAVE; 12/ 24
Bouton bas
Bouton haut
Bouton °C/°F
Bouton ALARM
Bouton lumiere/projection/
Snooze ; projection : HIGH/
LOW/OFF
10 Projection: 180°/360°; heure/
température
Lot ) m 11 Compartiment a piles
12 Haut-parleur de son d‘alarme
13 Bouton RESET
14 Connecteur d'adaptateur de
réseau
15 Heure
16 Symbole radio
-y @ 17 Heuredété
1 18 Fuseau horaire
19 Symbole Snooze, Snooze actif
20 Date
21 Jour de la semaine

? ? ? ? ?m 22 Température °C
23 Alarme activée
Afﬁchage | 24 Semaine calendrier
((( ))) am ' ﬁ . n ((( ) 25 Deuxieme fois
° ' 26 Température °F
° ' ' ' U 27 Molette de mise au point

M WEEK SECDNBTIMEAL1AL2

TTH\ eaa% - 20,1 B0A
2 o o éa -

®lASL vvv]e
mmm&@ ASL YVVI®

O 00 N O U1 h W N =

LHONT -+ ZZOONS

a9




4 Premiere mise en service

Vérification de la fourniture

1. Sortez toutes les pieces de
I'emballage et retirez la pellicule de
protection.

2. Vérifiez que I'horloge a projection
n‘est pas endommagée. Si elle est en-
dommagée, ne l'utilisez pas.
Contactez notre service apres-vente.
Vous trouverez les coordonnées sur la
carte de garantie.

3. Vérifiez que toutes les pieces sont
bien présentes.

5 Utilisation

Placez le produit dans un lieu siir
Placez le produit sur une surface stable et
plane. Ce produit n‘est pas concu pour
['utilisation dans des environnements tres
humides (p. ex. salle de bain). Veillez a :
ne pas exposer le produit a des sources
de chaleur directes (p. ex. radiateurs) ;
ne pas exposer le produit a la lumiere
directe du soleil ;

éviter les éclaboussures et les gouttes
d‘eau (ne pas poser d'objets remplis de
liquide, p. ex. vases, sur ni a c6té du
produit) ;

ne pas placer le produit a proximité
immédiate de champs magnétiques (p.
ex. des haut-parleurs) ;

ce qu‘aucun corps étranger n‘entre dans
le produit;

ne jamais approcher le produit de
bougies et de flammes ouvertes pour
prévenir tout risque d‘incendie.

AAvis!

Cet appareil peut fonctionner sur
secteur ou avec des piles.

Pour une projection constante et
un rétroéclairage continu de
I'affichage, I'appareil doit étre
connecté au secteur.
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Fonctionnement sur secteur
Connectez I'adaptateur de réseau a
I'appareil via la connexion pour adapta-
teur de réseau (14) et une prise élec-
trique.

Fonctionnement a pile

4. Retirez le film de protection de
I'affichage (1) de I'horloge a projec-
tion.

5. Ouvrez le compartiment a piles (11) a
l'arriere de I'appareil et insérez deux
piles AAA RO3/LR0O3 de 1,5V dans le
bon sens. Refermez le compartiment a
piles (11).

6. Apreés l'insertion des piles, un signal
sonore retentit. L'affichage LCD
s'affiche brievement en entier.

Réception du signal radio

1. Lhorloge a projection recherche le si-
gnal radio DCF. Le symbole radio DCF
(g.é’;) (16) clignote dans l'affichage. Le
réglage automatique de I'heure peut
prendre de 3 a 10 minutes. Une fois le
code horaire recu avec succes, le sym-
bole radio DCF ((&) (16) s'affiche en
continu.

2. En cas déchec de la réception, main-
tenez enfoncé le bouton 4’ WAVE;
12/24 heures (4) pendant trois se-
condes pour activer manuellement la
réception.

3. Pour interrompre la réception, appu-

yez a nouveau sur le bouton WAVE;
12/24 heures (4) pendant trois se-
condes. Le symbole radio DCF @
s'éteint.

4. En cas de fonctionnement a pile, sans
connexion électrique, le rétroéclaira-
ge et la projection s‘activent briéve-
ment lorsque vous appuyez sur le
bouton SNOOZE/LIGHT (9).

5. Sil'appareil ne fonctionne pas, vous
pouvez appuyer sur le bouton RESET
(13) pour réinitialiser le produit aux
réglages d‘usine.

AAvis!

En cas de fonctionnement sur
secteur, la projection constante
est désactivée lorsque la réception
du signal radio est activée. Pen-
dant la réception, aucun réglage
manuel ne peut étre effectué. La
projection et le rétroéclairage de
I'affichage peuvent étre activés
pendant env. 5 secondes.

Veuillez ne pas déplacer le produit
pendant la réception.

Le produit synchronise I'heure interne
quotidiennement de 02h00 a 03h00 cha-
que heure pleine. Si la tentative de récep-
tion n‘est pas réussie, elle sera répétée a
05h00 et 06h00. Si la réception du signal
horaire échoue, réglez I'heure manu-
ellement.

~




En cas de réception réussie du signal ho-
raire, le symbole radio (16) est affiché en
permanence et I'heure (15), la date (20) et
le jour de la semaine (21) se reglent auto-
matiquement. Pendant I'heure d'été, S
(17) apparait dans l'affichage a gauche en
dessous du symbole radio.

Passage de I'heure d‘été a I'heure
d’hiver

Le passage de I'heure d'été a I'heure
d’hiver ou vice versa se fait automatique-
ment avec une bonne réception du signal
horaire.

Redémarrage de la réception radio
Vous pouvez redémarrer manuellement
la réception radio en maintenant enfoncé
le bouton " WAVE; 12/24 heures (4)
pendant env. 3 secondes.

Le symbole radio (g.&?) (16) clignote dans
I'affichage. Ce processus peut prendre de
3 a 10 minutes.

En cas d'échec de la réception radio, il
faut régler I'hneure manuellement.

Désactivation de la réception radio
Vous pouvez désactiver manuellement le
signal radio en maintenant enfoncé le
bouton 4’ WAVE; 12/24 heures (4) pen-
dant env. 3 secondes. Le symbole radio

(&» (16) dans l'affichage s‘éteint.

Appuyez a nouveau sur le bouton &
WAVE; 12/24 heures (4) et maintenez-le
enfoncé pendant env. 3 secondes.

Le symbole radio %’2 (16) dans l'affichage
s'éteint.

AAvis!

Perturbation de la réception

Le signal radio DCF77 est émis depuis la
région de Francfort-sur-le-Main et peut
étre recu dans un rayon d’env. 2 000 km
autour de Francfort-sur-le-Main. Cepen-
dant, il existe quelques sources
d‘interférences qui peuvent sérieuse-
ment perturber la réception. Si votre pro-
duit ne capte pas correctement le signal
radio, placez-le a un autre endroit et gar-
dez a l'esprit qu'il peut étre exposé a des
rayonnements électromagnétiques a
proximité d‘un ordinateur, d‘un té-
I[éphone, d‘une radio ou d‘une télévision,
ce qui peut perturber

la réception du signal radio DCF77.
D‘autres sources d‘interférences pour la
réception du signal radio peuvent étre
une isolation du batiment importante
(éléments de construction métalliques),
des montagnes élevées ou des perturba-
tions atmosphériques. Eventuellement,
remplacez les piles.




Affichage de base automatique aprés
réception réussie du signal DCF
Apres une réception réussie du signal
DCF, les informations de base suivantes
sont affichées :

(3.1

(L0538
24 ShEl 258"
La date du jour en cours est affichée a
coté de l'abréviation D et le mois en cours
a coté de 'abréviation M. Labréviation
pour le jour de la semaine en cours est af-
fichée a droite. La langue de cette abrévi-
ation est préconfigurée en anglais, mais
peut étre modifiée (voir la section , Affi-
chage des jours de la semaine dans diffé-
rentes langues”). Laffichage du jour de la
semaine peut également étre basculé
vers l'affichage de la semaine calendrier
(voir la section ,Affichage des jours de la
semaine/semaine calendrier”). lheure est
affichée par défaut au format 24 heures.
Vous pouvez la basculer en format 12
heures. L'abréviation PM (du latin :,,post-
meridiem” = apres-midi) est affichée
avant I'heure entre 12h00 (midi) et 11h59
(soir). L'abréviation AM (du latin : (du latin
,2antemeridiem” = avant-midi) est affi-
chée avant I'heure entre 12h00 (minuit)
et 11h59 (matin).

Cet affichage de base n‘apparait que lors-
que le signal DCF est recu.

La température ambiante est affichée avec
une décimale sous I'heure. L'unité de tem-
pérature préréglée est le degré Celsius et
peut étre changée en degré Fahrenheit
(voir la section ,Affichage de la tempéra-
ture”).




Réglage manuel de la date et de

I'heure

1. Maintenez enfoncé le bouton MODE/
SET (3) dans l'affichage de base pen-
dant env. 3 secondes. Lannée clignote
et peut étre réglée avec les boutons A
(6) ou ¥ (5).

2. Confirmez votre saisie en appuyant sur
le bouton MODE/SET (3).

3. Réglez de la méme maniére le mois, le
jour, les heures et les minutes.

4. Sivous souhaitez désactiver la récepti-
on du signal DCF en mode réglage, ap-
puyez sur le bouton A (6) ou ¥ (5).

Lorsque la réception du signal DCF est

activée, I'heure réglée manuellement est

remplacée par I'heure DCF dés que le si-

gnal est recu avec succes. Il existe trois

modes de réception différents :

- Réception active : le symbole DCF &
(16) clignote

- Bonne réception : le symbole DCF &
(16) apparait fréquemment

« Réception désactivée : aucun symbole
DCF @ (16) n'est affiché

A Avis!

Réglage rapide

Lors du réglage manuel des va-
leurs numériques, vous pouvez
utiliser le réglage rapide en main-
tenant enfoncée le bouton corre-
spondant. Si vous n‘appuyez sur
aucun bouton dans les 30 se-
condes, l'appareil quitte automa-
tiqguement le mode réglage.

Réglage manuel du fuseau horaire
Appuyez briévement sur le bouton A (6)
pour choisir entre I'heure normale
d’Europe centrale et votre fuseau horaire
réglé F (18).

= ()

AAvis!

Si vous vous trouvez dans un pays
ou I'heure actuelle difféere malgré
le signal DCF, utilisez I'ajustement
du fuseau horaire pour utiliser vot-
re produit dans un fuseau horaire
différent de celui réglé par défaut
(UTC + 1 = heure normale
d’Europe centrale).
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1.

Appuyez a nouveau sur le bouton
MODE/ SET (3) et maintenez-le enfon-
cé pendant env. 3 secondes. L'heure
clignote et peut étre réglée avec les
boutons A (6) ou ¥ (5) (+9/-9).
Confirmez votre saisie en appuyant sur
le bouton MODE/SET (3).

Ensuite, redémarrez. Votre produit con-
tinue de recevoir le signal radio DCF77,
mais affiche I'heure modifiée (p. ex. 1
heure de moins).

Réglage manuel d‘'une deuxiéme
heure
Vous pouvez régler une deuxieme heure.

HEY 4 oY

“InNNC,
] I I R

1.

Appuyez 3 fois rapidement sur le bou-
ton MODE/SET (3) jusqu‘a atteindre
I'affichage de la deuxieme heure (25).
Appuyez a nouveau sur le bouton
MODE/ SET (3) et maintenez-le en-
foncé pendant env. 3 secondes. Les
heures clignotent et peuvent étre ré-
glées avec les boutons A (6) ou ¥ (5).
Confirmez votre saisie en appuyant
sur le bouton MODE/SET (3).

Réglez les minutes de la méme ma-
niere.




Affichage 12/24-heures

Appuyez sur le bouton %’ WAVE; 12/24
heures (4) dans l'affichage de base pour
sélectionner le format 12 heures ou 24
heures. Dans le format 12 heures, AM ou
PM apparait a l'écran.

Affichage des jours de la semaine/se-
maine calendrier

Appuyez briévement sur le bouton ¥ (5)
pour choisir entre l'affichage des jours de
la semaine (21) ou de la semaine calendri-
er (24).

' -' 4

Sidd

Affichage des jours de la semaine dans
différentes langues

En maintenant enfoncé le bouton V¥ (5),
vous pouvez régler les langues suivantes :
+ GE - allemand

« FR - francais

« IT - italien

+ SP — espagnol

« EN - anglais

Une fois la langue souhaitée affichée a
|'écran, relachez le bouton ¥ (5).

M SEC
[/
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Affichage de la température
Appuyez sur le bouton °C/°F (7) pour

choisir I'unité de température Celsius (°C)
(22) ou Fahrenheit (°F) (26).

o>




Réveil

Le produit dispose de 2 alarmes :

Alarme 1 - ALT @ et Alarme 2 - AL2 D,

1. Appuyez briévement une fois sur le
bouton MODE/SET (3) pour passer en
mode réglage AL1 pour l'alarme 1.
L'affichage montre le symbole d‘alarme
AL1 et 06h00 (par défaut) ou I'heure
d‘alarme précédemment réglée.

2. Appuyez brievement deux fois sur le
bouton MODE/SET (3) pour passer en
mode réglage AL2 pour l'alarme 2.
L'affichage montre le symbole d‘alarme
AL 2 et 08h00 (par défaut) ou I'heure
d‘alarme précédemment réglée.
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3. Appuyez a nouveau sur le bouton
MODE/ SET (3) et maintenez-le enfon-
cé pendant env. 3 secondes. L'affichage
de I'heure de l'alarme 1,AL1" clignote.

4. Appuyez sur le bouton (6) ou (5) pour
régler I'heure, puis confirmez en appu-
yant sur le bouton MODE/SET (3).

5. Réglez de la méme maniére les mi-
nutes et I'heure de réveil pour la deu-
xiéme alarme,AL2"

Activation et désactivation de I'alarme

1. Appuyez sur le bouton ALARM (8)
pour activer I'alarme 1.

2. Appuyez a nouveau sur le bouton
ALARM (8) pour activer lalarme 2.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton
ALARM (8) pour activer l'alarme 1 et
2.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton
ALARM (8) pour désactiver l'alarme 2.
Apreés la désactivation de I'alarme, le
symbole de I'alarme disparait et la
date réapparait.

5. Lalarme sonne a I'heure réglée et sa
fréquence augmente trois fois, toutes
les 20 secondes. En appuyant sur la
touche ALARM (8), 'alarme est désac-
tivée, qui se réactivera automatique-
ment a la méme heure le lendemain.

Si l'alarme n‘est pas désactivée, elle
s'éteindra automatiquement aprés 4 mi-
nutes et se réactivera a la méme heure le
lendemain.




Fonction de répétition (SNOOZE)
Lorsque l'alarme se déclenche, touchez le
bouton SNOOZE/LIGHT (9) sur le dessus
de l'appareil. La projection et le rétroéc-
lairage de l'affichage sont activés brieve-
ment.

Dans l'affichage, les symboles Zz (19) et
clocheg (23) clignotent.

L'alarme est temporairement désactivée
et se déclenchera a nouveau automa-
tiquement apres 5 minutes. Vous pouvez
activer la fonction de répétition sans li-
mite.
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Projection

Cet appareil vous permet de projeter
I'heure ou la température sur une surface
plane, p. ex. un mur dans une piéce som-
bre. La surface de projection peut étre pi-
votée de 180°, de I'avant vers l'arriére.

La distance maximale de projection est
de 3 métres.

Le réglage de la netteté via la molette
(27) peut améliorer la clarté de l'affichage
projeté.

Affichage de la projection

Appuyez sur le bouton SNOOZE/LIGHT
(9) pour activer la projection. Vous pouvez
maintenant basculer entre I'affichage de
I'heure et de la température en main-
tenant enfoncé le bouton 180°/360°;
ZEIT/TEMP (10) pendant env. 3 secondes.

Rotation de l'affichage de projection
Lorsque la projection est activée, appu-
yez sur le bouton 180°/360°; ZEIT/TEMP
(10) pour faire tourner les chiffres proje-
tés par pas de 180°.




Projection permanente

AAvis!

Pour une projection permanente,
le produit doit étre connecté a une
source d‘alimentation externe avec
I'adaptateur de réseau.

Appuie sur le bouton SNOOZE/
LIGHT(9) pour régler le niveau de
luminosité de la projection (High -
Low - Off). Sur « Off », la projection
permanente est désactivée.
Appuyez a nouveau sur le bouton
SNOOZE/LIGHT (9) pour réactiver
la projection permanente.
Important ! Assurez-vous que votre
tension domestique ne dépasse
pas 240V ! Sinon, votre appareil
risque d‘étre endommagé.

Projection temporaire en cas de fonc-
tionnement a pile

Pour activer temporairement un rétroéclai-
rage et une projection lumineux, appuyez
sur le bouton SNOOZE/LIGHT (9).

Luminosité du rétroéclairage

Cet appareil vous offre 3 niveaux de lumi-

nosité du rétroéclairage.

« Le niveau de luminosité élevé est réglé
par défaut.

« Appuyez une fois sur le bouton SNOO-
ZE/LIGHT (9) pour passer au niveau de
luminosité moyen.

« Appuyez deux fois sur le bouton
SNOOZE/LIGHT (9) pour éteindre le

rétroéclairage et la projection.

6 Nettoyage et entretien

/\ DANGER!

Risque de choc électrique!
Avant de nettoyer I'horloge a pro-
jection, débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique. Il ne faut
pas exposer l'appareil a I'humidité.
Evitez les gouttes d'eau et les pro-
jections.

Nettoyez I'horloge avec un chiffon doux
légérement humecté.

Pour le nettoyage, n'utilisez en aucun cas
de produits abrasifs, de brosses dures,
d'objets métalliques ou tranchants.

7 Rangement

Si vous prévoyez de ne pas utiliser le

réveil a projection pendant un certain

temps:

1. Retirez les piles.

2. RangezI'horloge a projection dans un
endroit sec, a l'abri de la poussiére et
d‘éventuels dommages.
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8 Données techniques

Horloge a projection a commande radio

« Heure de I'horloge radio DCF77,
fréquence : 77,5 kHz

- Dimensions du produit : env. 141 x 91 x
50 mm

« Poids net : env. 179 g (sauf piles)

- Entrée: 1,5V AAA R03/LRO3 x2 =3V

- Conditions climatiques de stockage :
-10°a 60°

« Fonctionnement avec deux piles 1,5V
AAA RO3/LR03 ===

« Fonctionnement sur secteur, modeéle :
XY06J-0501000Q-EW

Adaptateur de réseau électrique
« Modéle : XY06J-0501000Q-EW

« Fabricant: Xing Yuan Electronics Co., Ltd.

Adresse: 227 of Xiasha Road, Shipai
Town,523350 Dongguan City, Guang-
dong Province, Chine
Numéro d'enregistrement au registre du
commerce: 91441900678830497F

- Dimensions du produit :
env.36x61 x50 mm

« Poids netenv.:53 g

« Longueur du cordon :env. 1,5 m

« Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A max

« Sortie: 5,0V ===1,0A, 5,0 60—

- Efficacité moyenne en fonctionnement :
74,29%

« Efficacité a faible charge (10%) : N/D

« Consommation de courant a charge
zéro: 0,10 W

« Classe de protection : Il @

- Type de protection : IP20

« Gamme de température de fonctionne-
ment : 0°a 50°

« Conditions climatiques de stockage :
-40° a 90°

Informations sur les piles

Fabricant: ZHEJIANG MUSTANG BATTERY
CO.LTD

Adresse: No.818 Rongji Road,
Luotuo.District.Ningbo, China

Web: www.mustangbattery.com

e-Mail: trade20@mustangbattery.com

Importateur: Jaxmotech GmbH
Adresse: Ostring 60, 66740 Saarlouis,
Allemagne

Web: www.jaxmotech.de

e-Mail: info@jaxmotech.de

Marque: ACTIV ENERGY
Composition chimique: Alkaline

Sous réserve de modifications techniques!




9 Elimination

Lors du déballage, gardez impérative-
ment les éléments de I'emballage
(sacs en polyéthylene, piéces en poly-
styrene) hors de la portée des enfants.
DANGER D'ASPHYXIE !

Les produits anciens ou inutilisés doi-
vent étre confiés au centre de recycla-
ge compétent. Ne les exposez en au-
cun cas aux flammes.

Les appareils anciens ne sont pas des
déchets inutilisables. Une élimination
écologique permet de recycler de
nombreuses matiéres premieres.
L‘élimination de produits électriques
dans des décharges ou des dépotoirs
peut entrainer une contamination to-
xique des eaux phréatiques. Ainsi, ces
substances peuvent s‘introduire dans
la chaine alimentaire et affecter votre
santé et votre bien-étre.

Avant d‘éliminer votre ancien ap-
pareil, rendez-le inopérant !

Les matériaux utilisés dans le produit
sont recyclables et identifiés par les
informations correspondantes. En éli-
minant correctement votre ancien ap-
pareil, les matériaux qui le constituent
et I'emballage, vous contribuez de
maniére considérable a la protection
de notre environnement

Eliminez le matériel d'emballage con-
formément aux dispositions locales
de votre environnement résidentiel
dans les conteneurs prévus a cet effet.
Si de tels conteneurs ne sont pas dis-
ponibles dans votre environnement
résidentiel, confiez ces matériaux au

[N/
%Q les différents éléments en fonc-

i

centre de collecte communal corres-
pondant.

Pour plus d‘informations, contactez
votre revendeur ou les installations
d‘élimination communales compé-
tentes.

Eliminez I'emballage en triant

tion du matériau qui les consti-
tue. Jetez le carton dans le con-
teneur destiné aux vieux
papiers et les pellicules dans ce-
lui destiné aux matériaux recyc-
lables.

Le symbole illustrant un bidon a
ordures barré indique qu'il con-
vient déliminer séparément les
appareils électriques / électro-
niques. Conformément aux di-
rectives européennes, les ap-
pareils électriques et
électroniques ne doivent plus
étre traités comme des ordures
ménageéres. Par conséquent, il
convient de les confier aux cen-
tres de dépot correspondants
prévus pour le recyclage de ce
type d‘appareils. Les services
communaux chargés de
I‘élimination ont prévu des cen-
tres de collecte ou les ménages
particuliers peuvent déposer
leurs anciens appareils sans frais.
Concernant les options de retour
disponibles dans votre région,
veuillez vous informer auprés de
votre commune ou des services

/




communaux chargés de
I'¢limination.

Avant d‘éliminer le produit, reti-
rez toutes les piles et les piles re-
chargeables ainsi que toutes les
lampes (le cas échéant) qui peu-
vent étre enlevées sans étre en-
dommagées, et éliminez-les sé-
parément conformément a la
réglementation en vigueur.
Dans le cadre de la livraison de
cet appareil, qui contient des pi-
les ou des piles rechargeables,
nous sommes tenus de vous
avertir de ce qui suit :

Le symbole illustrant un conte-
neur a ordures barré signifie
qu'il est interdit de jeter les pi-
les, ou piles rechargeables, avec
les déchets domestiques.

En tant que consommateur,
vous étes légalement obligé de
confier toutes les piles et piles
rechargeables, quelles conti-
ennent ou non des substances
nocives - p. ex. Cd = cadmium,
Hg = mercure, Pb = plomb - a
un centre de collecte de votre
commune/quartier ou au maga-
sin pour qu'ils puissent procéder
a une élimination écologique.
La remise des piles et accumula-
teurs est gratuite.

A DOMMAGES ENVIRONNE-
MENTAUX ET DE LA SANTE!

Les vieilles piles peuvent contenir
des substances nocives ou des mé-
taux lourds qui endommagent
I'environnement et la santé. Des
substances dangereuses pour la
santé peuvent atteindre les eaux
phréatiques. Ainsi, ces substances
peuvent s‘introduire dans la chai-
ne alimentaire et affecter votre
santé et votre bien-étre.

En outre, les piles rechargeables
contiennent des matieres premi-
eres précieuses, qui peuvent étre
réutilisées lorsqu'elles sont élimi-
nées de maniére écologique.

Une élimination incorrecte peut
entrainer des courts-circuits dus a
la chaleur ou a 'endommagement.
Il existe un DANGER D‘INCENDIE
ET EXPLOSION!
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Cara cliente! Caro cliente!

Desideriamo ringraziarvi per aver scelto di acquistare un prodotto della nostra vasta
gamma. Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, leggere l'intero manuale di
istruzioni e in particolare le istruzioni di sicurezza. Conservare queste istruzioni per l'uso
in un luogo sicuro per future consultazioni. In caso di cessione del prodotto, € necessa-
rio consegnare anche le presenti istruzioni per l'uso. Queste istruzioni per l'uso possono
anche essere richieste in formato PDF alla nostra hotline di assistenza:

E-mail: jaxmotech-ch@sertronics.de
Tel: + 41 (56) 5087216

Questo manuale é disponibile per il download anche in formato elettronico
www.jaxmotech.de/downloads.
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€ Dichiarazione di
conformita UE

Il prodotto descritto in questo manuale
di istruzioni & conforme a tutti i requisiti
armonizzati dell'UE. Con la presente
Jaxmotech GmbH dichiara che il sistema
radio dell'orologio a proiezione radio-
comandato PC 1508-b / PC 1508-w /

PC 1508-g € conforme alla Direttiva
2014/53/UE. La dichiarazione di confor-
mita completa & disponibile su Internet
all'indirizzo www.jaxmotech.de/down-
loads.

Le illustrazioni contenute in queste istru-
zioni per l'uso possono differire in alcuni
dettagli dalla versione reale
dell‘apparecchio, oppure I'apparecchio
puo essere stato migliorato nel frattem-
po. In tal caso, seguire comunque i fatti
descritti.

Il produttore si riserva il diritto di ap-
portare modifiche che non influiscono sul
funzionamento dell’apparecchio.

Spiegazione dei simboli

Nelle presenti istruzioni per l'uso, sul pro-
dotto o sull'imballaggio vengono utilizza-
ti i seguenti simboli.

Simbolo con informazioni ag-
giuntive utili per
I'impostazione o il funziona-
mento.

Dichiarazione di conformita |
C € prodotti contrassegnati da

questo simbolo sono conformi

a tutte le normative comunita-

rie applicabili dello Spazio
economico europeo.

i

Il prodotto funziona a corrente
continua.




1 Istruzioni per la sicurezza

LEGGERE ATTENTAMENTE LE IM-
PORTANTI ISTRUZIONI DI SICU-
REZZA E CONSERVARLE PER UNA
CONSULTAZIONE FUTURA!

Leggere attentamente tutte le istru-
zioni di sicurezza prima di utilizzare
il prodotto per la prima volta. Le in-
formazioni contenute hanno lo
scopo di proteggere la vostra salute.
La mancata osservanza delle istru-
zioni di sicurezza puo causare gravi
danni alla salute e, nel peggiore dei
casi, la morte.

/A PERICOLO!

Siriferisce a una situazione di peri-

colo che, se non viene evitata, com-
porta un pericolo immediato per la
vita e la salute.

/\ AVVERTENZA!

Si riferisce a una situazione di peri-
colo che, se non viene evitata, puo
comportare un pericolo imminente
per la vita e la salute.

/\ PRECAUZIONE!
Indica una situazione di pericolo

che, se non evitata, puo provocare
lesioni moderate o lievi.

A\ avvisor

Indica una situazione di pericolo
che, se non viene evitata, pud cau-
sare danni all’'unita.

Conservare queste istruzioni per
I'uso in modo da averle sempre a
portata di mano quando servono.
Seqguire attentamente tutte le istru-
zioni per evitare incidenti o danni al
prodotto.

/\ AVVERTENZA!

Pericoli per i bambini e le perso-
ne con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali (ad esem-
pio, persone parzialmente disa-
bili, anziani con ridotte capacita
fisiche e mentali) o con mancan-
za di esperienza e conoscenza
(ad esempio, bambini piu grandi).

L'orologio a proiezione puo essere
utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con mancanza di esperi-
enza e conoscenza, a condizione
che abbiano ricevuto supervisione

/
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o istruzioni sull'uso dell'orologio in
modo sicuro e che comprendano i
pericoli connessi.

| bambini non devono giocare con

l'orologio a proiezione.

+ La pulizia e la manutenzione da
parte dell’'utente non devono
essere eseguite dai bambini
senza supervisione.

+ Non lasciare che i bambini giochi-
no con il materiale di imballaggio
e smaltirlo immediatamente.
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

- Tenere l'adattatore di rete lontano
dalla portata dei bambini.
PERICOLO DI STRANGOLA-
MENTO!

/\ PRECAUZIONE!

Pericolo di esplosione e ustioni!
L'uso improprio delle batterie pud
provocare lesioni.

« Sostituire solo con lo stesso tipo
0 con un tipo equivalente (vede-
re “Dati tecnici”).

« Non ricaricare le batterie o riatti-
varle con altri mezzi.

+ Quando si inseriscono le batterie,
prestare attenzione alla corretta
polarita (+/-).

N

« Se necessario, pulire la batteria e i
contatti dell’'unita.
« Non smontare le batterie e con-
servarle in un luogo fresco e
asciutto. Non cortocircuitare le
batterie.
Non esporre le batterie a calore
eccessivo (ad esempio, alla luce
diretta del sole) e non gettarle nel
fuoco. Non conservare le batterie
in un ambiente con una pressione
dell‘aria molto bassa.
Se non e piu possibile chiudere
saldamente il vano batterie,
smettere di usare l'orologio.
Evitare il contatto del liquido delle
batterie con gli occhi e le mucose.
In caso di contatto, sciacquare le
zone interessate con abbondante
acqua pulita e consultare imme-
diatamente un medico.
Le batterie possono essere perico-
lose per la vita. Pertanto, le batte-
rie devono essere tenute fuori
dalla portata dei bambini. Se una
batteria € stata ingerita o & entra-
ta in altro modo nel corpo, &
necessario rivolgersi immediata-
mente a un medico.
« Rimuovere immediatamente le
batterie usate dall’apparecchio e
smaltirle correttamente. Esiste il

~
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rischio di fuoriuscita del liquido
delle batterie. Rimuovere le
batterie:
- in caso di mancato utilizzo
prolungato,
- prima di smaltire I'articolo.
« Non scaricare eccessivamente la
batteria.
« Non saldare o brasare direttamen-
te sulle batterie.
- Non deformare le batterie.
« Non incapsulare e/o modificare le
batterie.
» Non permettere ai bambini di
cambiare le batterie senza super-
visione.

A\ PERICOLO!

Pericolo di scosse elettriche!

Un uso improprio, un collegamento

errato o una tensione di rete ecces-

siva possono provocare scosse elet-
triche. Verificare che le informazioni
riportate sulla targhetta corrispon-

dano alla tensione di rete della presa.

« Utilizzare solo l'adattatore di rete
in dotazione:
XY06J-0501000Q-EW.

- Safety Extra Low Voltage indica
una tensione selezionata talmen-
te bassa da non comportare il
pericolo una corrente eccessiva-

mente alta in caso di contatto
diretto, sia durante il funziona-
mento conforme sia in caso di
singolo guasto.

Se il prodotto o I'adattatore di rete
sono difettosi o danneggiati, non
utilizzarli.

Non estrarre mai l'adattatore di
rete dalla presa tirando il cavo.

In caso di malfunzionamento,
spegnere il prodotto e scollegare
I'adattatore di rete dall‘alimen-
tazione.

Non aprire mai l'involucro del
prodotto o I'adattatore di rete.
Se l'adattatore di rete € dann-
eggiato, sostituirlo solo con un
adattatore di rete a spina dello
stesso tipo. Contattare il nostro
team di assistenza.

Se non si intende utilizzare il
prodotto per lungo tempo,
scollegarlo dalla rete elettrica.
Non inserire oggetti nelle aper-
ture dell’'unita. Si possono toccare
parti sotto tensione. RISCHIO DI
SCOSSE ELETTRICHE!

La presa di corrente deve essere
sempre facilmente accessibile, in
modo da poter scollegare rapida-
mente l'adattatore di rete in caso
di emergenza.




-~

« Posare il cavo dell'adattatore di
rete in modo che non costituisca
un pericolo di inciampo.

- Il cavo dell’adattatore di rete non
deve essere attorcigliato o schiac-
ciato.

« Tenere il cavo di alimentazione a
spina lontano da superfici calde e
bordi taglienti.

« Non apportare modifiche al
prodotto e all'adattatore di rete

« Non collocare il prodotto in
ambienti interni umidi (ad es.
bagno, sauna o simili).

« Non toccare apparecchi elettrici
caduti in acqua.

« Non immergere mai il prodotto o
I'adattatore di rete in acqua o altri
liquidi.

- Non maneggiare il prodotto e
I'adattatore di rete con le mani
bagnate.

A\ avvisor

Rischio di danni!

L'uso improprio dell‘orologio a

proiezione puo causare danni.

- Installare l'orologio a proiezione
solo in ambienti interni asciutti.

« Non esporre il prodotto a forti
sbalzi di temperatura, poiché

N

potrebbe formarsi condensa che
potrebbe danneggiare il mecca-
nismo dell'orologio.

« Proteggere l'orologio a proiezione
da calore estremo, luce solare e
polvere, nonché da campi magne-
tici, sostanze chimiche e abrasioni
meccaniche.

+ Non collocare l'orologio a proiezi-
one nelle immediate vicinanze di
fiamme libere come le candele.

« Non far cadere l'orologio a
proiezione e non sottoporlo a forti
urti.

« Non immergere l'orologio a pro-
iezione in acqua o altri liquidi e
proteggerlo dall'umidita.




2 Uso conforme

L'orologio a proiezione visualizza l'ora, la
data e la temperatura ambiente, proietta
I'ora, la temperatura o la sveglia sulla pa-
rete o sul soffitto e puo essere utilizzato
come sveglia.

L'orologio a proiezione radiocomandato
é destinato esclusivamente all‘uso pri-
vato e non ¢ adatto all'uso commerciale.
L'orologio a proiezione non & un giocat-
tolo per bambini. Utilizzare I'orologio

a proiezione solo come descritto nelle
presenti istruzioni per l'uso. Qualsiasi
altro uso & considerato improprio e puo
causare danni alle cose. Il produttore

o il rivenditore non si assume alcuna
responsabilita per i danni causati da un
uso improprio 0 non corretto.

3 Ambito di fornitura

« Orologio a proiezione radiocomandato
« Adattatore di rete

2 batterie AAALRO3da 1,5V

* Certificato di garanzia
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Indicatore

Braccio di proiezione

Pulsante MODE / SET

Pulsante ‘4’ WAVE; 12/24

Pulsante ¥ abbassamento

Pulsante A aumento

Pulsante °C/ °F

Pulsante di allarme

Pulsante di illuminazione/

proiezione/snooze;

Proiezione: HIGH/LOW/OFF

Proiezione: 180°/360°; ora/

temperatura

Aot )} m 11 Vano batterie

12 Altoparlante per il suono di
allarme

13 Pulsante RESET

14 Collegamento

dell'adattatore di rete

®[ASL vvv]e
mmm&@ ASL VYY) @

O 00 N O U1 h WN =

LHONT -+ ZZOONS

C%
S

15 Ora
e sov m 16 Simbolo radio
T 17 Ora legale

18 Fuso orario
19 Simbolo snooze, snooze
attivo

m 20 Data
? ? ? ? ? 21 Giorno della settimana
Indlcatore
22 Temperatura °C
(«») "'1-' "-I @[ 23 Alarme attivato
' 24 Settimana solare
' " ' U 25 Seconda ora
M WEEK SECDNBTIMEAL1AL2 26 Temperatura DF

TTI"” E;{E%T "‘I E |-|—| e EEEOF' 27 Rotella per la messa a fuoco
be 68 b
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4 Messa in servizio iniziale

Controllare il contenuto

1. Estrarre tutti i componenti dallimbal-
laggio e rimuovere la pellicola pro-
tettiva.

2. Controllare se l'orologio a proiezione
& danneggiato. In tal caso, non utiliz-
zarlo. Contattare il nostro centro di
assistenza. | dati di contatto sono
riportati sul certificato di garanzia.

3. Verificare la presenza di tutti i com-
ponenti.

5 Uso

Posizionare il prodotto in modo sicuro
Posizionare il prodotto su una superficie
solida e piana. Il prodotto non & pro-
gettato per il funzionamento in ambienti
con elevata umidita (ad es. bagni). Assicu-
rarsi che:

« sul prodotto non agiscano fonti di
calore dirette (ad es. riscaldamento);

- il prodotto non venga colpito dalla luce
diretta del sole;

- sia evitato il contatto con spruzzi e
gocce d‘acqua (non collocare oggetti
pieni di liquidi), ad esempio vasi, sopra
0 accanto al prodotto);

- il prodotto non sia collocato nelle
immediate vicinanze di campi magneti-
ci (ad esempio, altoparlanti);

+ non penetri nessun corpo estraneo;

« candele e altre flamme libere siano
sempre tenute lontane dal prodotto per
evitare la propagazione del fuoco.

A\ Awviso!
Questa unita puo funzionare con
l'alimentazione di rete o a batterie.

Per la proiezione costante e la
retroilluminazione del display,
I'apparecchio deve essere colle-
gato alla rete elettrica.




Funzionamento a rete

Collegare l'adattatore di rete all'unita
utilizzando il connettore dell’adattatore
direte (14) e una presa di rete.

Funzionamento a batteria

1. Estrarre la pellicola protettiva dal dis-
play (1) dell‘orologio a proiezione.

2. Aprire il vano batterie (11) sul retro
dell‘apparecchio e inserire due batte-
rie AAA RO3/LR03 da 1,5V osservando
la corretta polarita. Richiudere il vano
batterie (11).

3. Dopo aver inserito le batterie, viene
emesso un segnale acustico. Il display
LCD viene mostrato brevemente com-
pletamente.

Ricezione del segnale radio

1. Lorologio a proiezione esegue la
scansione del segnale di frequenza ra-
dio DCF. Il simbolo radio DCF & (16)
lampeggia sul display. Limpostazione
automatica dell’'ora puo richiedere da
3 a 10 minuti. Dopo la ricezione del
codice orario, il simbolo radio DCF ((&3)
(16) & costantemente visualizzato.

2. In caso di mancata ricezione, tenere
premuto il tasto 4> WAVE; 12/24 ore
(4) per tre secondi per attivare la rice-
zione manuale.

3. Perinterrompere la ricezione, pre-
mere nuovamente il tasto 4’ WAVE;
12/24 ore (4) per tre secondi. Il sim-
bolo radio DCF si spegne.

4. In modalita batteria, senza collega-
mento alla rete elettrica, la retroillumi-
nazione e la proiezione si accendono

brevemente premendo il tasto
SNOOZE/LIGHT (9) .

5. Se l'unita non funziona, € possibile
premere il pulsante RESET (13) per ri-
pristinare le impostazioni di fabbrica
del prodotto.

A\ avviso!

Se siricerca il segnale radio duran-
te il funzionamento a rete, la
proiezione costante viene disatti-
vata. Non é possibile effettuare
impostazioni manuali durante il
processo di ricezione. La proiezio-
ne e la retroilluminazione del dis-
play possono essere accese per
circa per ca. 5 secondi.

Non spostare il prodotto durante il
processo di ricezione.

[l prodotto sincronizza l'ora interna ogni
giorno dalle 02:00 alle 03:00 a ore com-
plete. Se il tentativo di ricezione non va a
buon fine, verra ripetuto alle ore 05:00 e
06:00. Se la ricezione del segnale orario
non va a buon fine, impostare l'ora
manualmente.




Se il segnale orario viene ricevuto cor-
rettamente, il simbolo radio @ (16) ap-
pare in modo permanente e l'ora (15), la
data (20) e il giorno della settimana (21)
vengono impostati automaticamente.
Durante l'ora legale, sul display a sinistra,
sotto il simbolo radio, compare S (17).

Cambio tra ora legale e invernale

Il passaggio dall‘'ora legale a quella inver-
nale o viceversa e automatico se la ricezi-
one del segnale orario & buona.

Riavviare la ricezione radio
E possibile riavviare manualmente la rice-
zione radio tenendo premuto il tasto

‘) WAVE;12/24 ore (4) per circa 3 secondi.

Il simbolo radio & (16) lampeggia sul dis-
play. Questo processo puo richiedere da
3a 10 minuti.

Se la ricezione radio non é andata a buon
fine, l'ora deve essere impostata manual-
mente.

Disattivare la ricezione radio

E possibile disattivare manualmente il se-
gnale radio tenendo premuto il tasto

“ WAVE; 12/24 ore (4) per circa 3 secon-
di. Il simbolo radio «5.&’3) (16) si spegne sul
display.

Tenere premuto il pulsante ‘%’ WAVE;
12/24 ore (4) per circa 3 secondi.

Il simbolo radio «5.&’3) (16) si spegne sul
display.

A\ Awviso!

Interferenze della ricezione

Il segnale radio DCF77 viene trasmesso
dalle vicinanze di Francoforte sul Meno e
puo essere ricevuto fino a circa 2000 km
nel raggio di Francoforte sul Meno. Tutta-
via, esistono alcune fonti di interferenza
che possono ostacolare notevolmente la
ricezione. Se il prodotto non riceve cor-
rettamente il segnale radio, collocarlo in
un‘altra posizione e tenere presente che
nelle vicinanze di PC, telefoni, radio e TV
possono essere presenti radiazioni elet-
tromagnetiche che possono interferire
con la ricezione del segnale radio DCF77.
Altre fonti di interferenza per la ricezione
del segnale radio possono essere un for-
te isolamento dell’edificio (elementi me-
tallici dell’edificio), alte montagne o di-
sturbi atmosferici. Se necessario,
sostituire le batterie.




Visualizzazione automatica di base
dopo la ricezione del segnale DCF
Dopo la ricezione del segnale DCF,
vengono visualizzate le seguenti infor-
mazioni di base:

(3.1
(L0438
24 ShE| 25H°
La data del giorno corrente € visualizzata
accanto alla sigla D e il mese corrente &
visualizzato accanto alla sigla M. La sigla
del giorno della settimana corrente & vi-
sualizzata a destra. La lingua di questa
abbreviazione é preimpostata
sull'inglese, ma puo essere modificata
(vedere la sezione ,Visualizzazione dei gi-
orni della settimana in diverse lingue”).
La visualizzazione dei giorni della setti-
mana puo anche essere commutata in
quella della settimana solare (vedere la
sezione ,Visualizzazione dei giorni della
settimana / settimana solare”). Per impo-
stazione predefinita, I'ora viene visualiz-
zata nel formato 24 ore.
E possibile passare al formato 12 ore.
L'abbreviazione PM (lat:,,postmeridiem” =
pomeriggio) viene visualizzato prima
dell'ora compresa tra le 12.00 di mezzogi-
orno e le 11.59 di notte. L'abbreviazione
AM (lat:,antemeridiem”= mattina) viene
visualizzato prima dell‘'ora compresa tra
le 12.00 a mezzanotte e le 11.59 del mat-
tino.

Questo display di base appare solo quan-
do viene ricevuto il segnale DCF. La tempe-
ratura ambiente viene visualizzata con
una posizione decimale sotto all‘ora. Lunita
di misura della temperatura preimpostata
é gradi Celsius e puo essere modificata in
gradi Fahrenheit (vedere la sezione
JVisualizzazione della temperatura”).
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Impostazione manuale di data e ora

1. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) sul display di base per circa 3
secondi. L'anno lampeggia e puo es-
sere impostato con A (6) o ¥ (5).

2. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3) .

3. Impostare allo stesso modo il mese, il
giorno, le ore e i minuti.

4. Se sidesidera disattivare la ricezione
DCF in modalita di impostazione, pre-
mere il tasto A (6) o ¥ (5).

Se la ricezione DCF é attivata, I'ora impo-

stata manualmente viene sovrascritta

dall'ora DCF non appena il segnale viene

ricevuto correttamente. Esistono tre di-

versi tipi di ricezione:

. Ricezione attiva: Simbolo DCF (& (16)
lampeggiante

. Buona ricezione: Il simbolo DCF & (16)
compare frequentemente

« Funzione diricezione disattivata/spen-
ta: Nessun simbolo DCF (& (16) sul dis-

play

A\ avviso!

Impostazione rapida

Quando si impostano manual-
mente i valori numerici, &€ possibi-
le utilizzare lI'impostazione rapida
tenendo premuti i rispettivi pul-
santi. Se non si preme alcun pul-
sante entro 30 secondi, I'unita
esce automaticamente dalla mo-
dalita di impostazione.

Impostazione manuale Fuso orario
Premere brevemente il tasto A (6) per
selezionare tra l'ora dell’Europa centrale e
il fuso orario impostato F (18).

((;&3)

A\ Avviso!

Se ci si trova in un paese in cui
I'ora corrente & diversa da quella
del segnale DCF, utilizzare la rego-
lazione del fuso orario per im-
postare il prodotto in un fuso ora-
rio diverso da quello predefinito
(UTC + 1 = ora dell’Europa cen-
trale).




. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Il display
dell'ora lampeggia e pud essere impo-
stato con A (6) o ¥ (5) (+9/-9).

. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3).

. Quindi eseqguire un riavvio. Il prodotto
continua a ricevere il segnale radio
DCF77 ma visualizza l'ora modificata
(ad esempio 1 ora in meno).

Impostazione manuale Seconda ora
E possibile impostare una seconda ora.

HERY & oY
.l SECONDT.IME
| EEE a3

1. Premere brevemente il pulsante
MODE/ SET (3) 3 volte fino a visualiz-
zare la seconda ora (25).

2. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Le ore
lampeggiano e possono essere
impostate coni A (6) o ¥ (5).

3. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3).

4, Impostare i minuti nello stesso modo.




Display 12/24 ore

Premere il pulsante 4’ WAVE;12/24 ore (4)
sul display di base per selezionare il for-
mato 12 ore 0 24 ore. Nel formato 12 ore,
sul display viene visualizzato AM o PM.

Visualizzazione dei giorni della
settimana/settimana solare

Premere brevemente il tasto ¥ (5) per
scegliere tra la visualizzazione dei giorni
della settimana (21) o della settimana
solare (24).

' -'4
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Visualizzazione dei giorni della setti-
mana in diverse lingue

Tenendo premuto il tasto ¥ (5) & possibi-
le impostare le seguenti lingue possono:
+ GE - Tedesco

« FR - Francese

« IT - Italiano

« SP - Spagnolo

« EN - Inglese

Non appena la lingua desiderata appare
sul display, rilasciare il tasto ¥ (5).

Display della temperatura

Premere il tasto °C/°F (7) per selezionare
l'unita di misura della temperatura
Celsius (°C) (22) o Fahrenheit (°F) (26).




Sveglia

Il prodotto dispone di 2 tempi di sveglia:

Allarme 1 - AL1 @ e Allarme 2 - AL2 9.

1. Premere brevemente il pulsante
MODE/SET (3) per passare alla moda-
lita di impostazione AL1 per l'allarme
1.l display visualizza il simbolo della
sveglia AL 1 e le 06:00 (valore pre-
definito) o l'ultima ora di allarme im-
postata.

2. Premere due volte brevemente il
pulsante MODE/SET (3) per passare
alla modalita di impostazione AL2 per
I'allarme 2. Il display visualizza il
simbolo della sveglia AL 2 e le 08:00
(valore predefinito) o l'ultima ora di
allarme impostata.
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3. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Il display
delle ore dell‘allarme 1,AL1" lam-
peggia.

4. Perimpostare, premere il tasto A (6)
o ¥ (5) e confermare l'impostazione
premendo il tasto MODE/SET (3).

5. Impostare allo stesso modo i minuti e
I'ora della seconda sveglia,AL2"

Attivazione e disattivazione
dell‘allarme

1.

Premere il pulsante ALARM (8) per
attivare l'allarme 1.

Premere nuovamente il tasto

ALARM (8) per attivare l'allarme 2.
Premere nuovamente il tasto

ALARM (8) per attivare entrambi gli
allarmi 1 e 2.

Premere nuovamente il pulsante
ALARM (8) per disattivare gli allarmi.
Dopo lo spegnimento dell‘allarme, il
simbolo della sveglia scompare e
compare nuovamente la data.
L'allarme suona all‘ora impostata e au-
menta la sua frequenza per tre volte,
ogni 20 secondi. Premendo il pulsante
ALARM (8), l'allarme si spegne e si
riattiva automaticamente alla stessa
ora del giorno successivo.

Se l'allarme non viene disattivato, si
spegne automaticamente dopo 4 minuti
e si riattiva alla stessa ora del giorno
successivo.




Funzione Snooze (SNOOZE)

Quando suona la sveglia, toccare il
pulsante SNOOZE/LIGHT (9), sulla parte
superiore dellalloggiamento. La
proiezione e la retroilluminazione del
display si attivano per un breve periodo.

Zz (19) e il simbolo della campana C’ (23)
lampeggiano sul display.

Lallarme e temporaneamente disattivato
e suonera di nuovo automaticamente
dopo 5 minuti. E possibile attivare la fun-
zione snooze piu volte senza limiti.
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Proiezione

Questo dispositivo consente di proiettare
I'ora, la temperatura o l'ora della sveglia
su una superficie piana.

Ad esempio, su una parete di una stanza
il pit possibile buia. La superficie di pro-
iezione puo essere inclinata di 180° dal
davanti verso indietro.

La distanza massima di proiezione é di
3m.

La regolazione della lunghezza focale
mediante la rotella (27) puo migliorare la
chiarezza del display di proiezione.

Display di proiezione

Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT (9)
per attivare la proiezione. E ora possibile
passare dalla visualizzazione dell‘ora e
della temperatura premendo il tasto
180°/360°; ZEIT/TEMP (10) per circa

3 secondi.

Rotazione del display di proiezione
Quando la proiezione é attivata, premere
il tasto 180°/360°; ZEIT/TEMP (10) per
ruotare le cifre proiettate con incrementi
di 180°.
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Proiezione permanente

A\ avvisor

Per la proiezione permanente, il
prodotto deve essere collegato a
una fonte di alimentazione esterna
tramite l'adattatore di rete.
Premere il tasto SNOOZE/ LIGHT(9)
per impostare il livello di luminosita
della proiezione (High - Low - Off).
Con“Off" |a proiezione permanente
e disattivata. Premere nuovamente
il tasto SNOOZE/ LIGHT (9) per ri-
accendere la proiezione permanente.
Importante! Assicurarsi che la ten-
sione domestica non superi i 240V!
In caso contrario, I'unita potrebbe
subire danni.

Proiezione di breve durata in modalita
batteria

Per attivare la retroilluminazione e la
proiezione temporaneamente luminose,
premere il tasto SNOOZE/ LIGHT (9).

Luminosita della retroilluminazione
Questa unita offre 3 opzioni per il livello di
luminosita della retroilluminazione.

« Il livello di luminosita alto € impostato di
default.

- Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT (9)
una volta per passare al livello di
luminosita medio.

- Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT (9)
due volte per spegnere la retroillumina-
zione e la proiezione.

6 Pulizia e cura

A\ PERICOLO!

Pericolo di scosse elettriche!
Prima di pulire l'orologio a
proiezione, scollegare il dispositivo
dallalimentazione. Il dispositivo
non deve essere esposto
all'umidita. Evitare gocce e schizzi
diacqua.

Pulire l'orologio a proiezione con un pan-
no morbido, leggermente umido. Per la
pulizia non utilizzare mai solventi, abra-
sivi, spazzole dure, oggetti metallici o
taglienti.

7 Conservazione

Se non si utilizza l'orologio a proiezione

per un periodo di tempo prolungato:

1. Rimuovere le batterie.

2. Conservare l'orologio a proiezione in
un luogo asciutto e protetto da pol-
vere e danni.
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8 Dati tecnici

Orologio a proiezione radiocomandato

« Ora radio DCF77, frequenza: 77,5 kHz

« Dimensioni prodotto:
ca. 141 x91 x50 mm

« Peso netto: circa 179 g (batterie escluse)

+ Ingresso: 1,5V AAA RO3/LR03 x2 =3V

« Condizioni climatiche per la conser-
vazione: da-10° a 60°

« Funzionamento con due batterie AAA
R0O3/LR03 da 1,5V ===

 Funzionamento con l'adattatore di rete,
modello: XY06J-0501 000Q-EW

Adattatore di rete

« Modello: : XY06J-0501 000Q-EW

« Produttore: Xing Yuan Electronics Co.,
Ltd.
Indirizzo: 227 of Xiasha Road, Shipai
Town, 523350 Dongguan City, Guang-
dong Province, Cina
Numero di registro commerciale:
91441900678830497F

- Dimensioni prodotto:
ca.36x61 x50 mm

« Peso netto: circa53 g

« Lunghezza del cavo: circa 1,5 m

« Ingresso:
100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,3 A Max

« Uscita: 5,0 V=== 1,0A, 5,0W 6——®

- Efficienza media durante il funziona-
mento: 74,29%

- Efficienza a basso carico (10%): N/A

« Consumo di energia a carico zero: 0,10 W

- Classe di protezione: I [d]

- Tipo di protezione: IP20

- Intervallo temperatura di esercizio:

da 0°a50°
Condizioni climatiche per la conservazio-
ne: da-40°a 90°

Informazioni sulle batterie

Produttore: ZHEJIANG MUSTANG BATTE-
RY CO.LTD

Indirizzo: No.818 Rongji Road, Luotuo.
District. Ningbo, Cina

Web: www.mustangbattery.com

e-Mail: trade20@mustangbattery.com

Importatore: Jaxmotech GmbH

Indirizzo: Ostring 60, 66740 Saarlouis, Ale-
mania

Web: www.jaxmotech.de

e-Mail: info@jaxmotech.de

Marchio: ACTIV ENERGY
Composizione chimica:Alkaline

Conriserva di modifiche tecniche!
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9 Smaltimento

1. Al momento del disimballaggio, assi-
curarsi assolutamente che i compo-
nenti dellimballaggio (sacchetti di
polietilene, pezzi di polistirolo) siano
tenuti fuori dalla portata dei bambini.
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

2. | prodotti non piu utilizzati e vecchi
devono essere portati al centro di ri-
ciclaggio competente. Non esporre a
fiamme esposte.

3. Gli apparecchi vecchi non sono rifiuti
inutilizzabili. Molte materie prime pre-
ziose vengono recuperate attraverso
uno smaltimento ecocompatibile.

4. Quando i prodotti elettrici vengono
smaltiti nelle discariche o nei depositi
di rifiuti, le sostanze pericolose per la
salute possono penetrare nelle acque
sotterranee. In questo modo, tali so-
stanze entrano nella catena alimen-
tare e danneggiano la salute e il
benessere.

5. Prima di smaltire un vecchio apparec-
chio, assicurarsi che sia reso inutilizza-
bile!

6. | materiali utilizzati nel prodotto sono
riciclabili ed etichettati con informazi-
oni appropriate. Smaltendo corretta-
mente il vecchio apparecchio o i suoi
materiali e I'imballaggio, si contribuis-
ce in modo significativo alla tutela
dell'ambiente.

7. Smaltire il materiale d‘imballaggio
in conformita alle norme locali del
luogo di residenza, negli appositi
contenitori.

8. Se nel vostro circondario non ci sono

N

contenitori adatti allo smaltimento,
portate questi materiali in un punto di
raccolta comunale adeguato.

Per ulteriori informazioni, rivolgersi al
rivenditore specializzato o agli impian-
ti di smaltimento dei rifiuti urbani di
competenza.

Smaltire I'imballaggio in base al
tipo. Mettete il cartone e il car-
toncino nella raccolta della carta
usata e la carta stagnola nella
raccolta dei materiali riciclabili.

Il simbolo del cassonetto con
croce indica la necessita di uno
smaltimento separato dei dispo-
sitivi elettrici / elettronici. In base
alle disposizioni europee i dispo-
sitivi elettrici / elettronici non
possono pil essere trattati come
rifiuti domestici normali, ma de-
vono essere consegnati ad un
centro di raccolta che si occup-
era del riciclaggio di tali disposi-
tivi. Le aziende di smaltimento
comunali hanno predisposto
punti di raccolta presso i quali gli
utenti privati possono conseg-
nare i dispositivi fuori uso. Vogli-
ate informarvi presso il comune
o le aziende di smaltimento co-
munali pertinenti sulle possibili-
ta regionali di restituzione.

13

Prima di smaltire il prodotto, ri-
muovere tutte le batterie, le bat-
terie ricaricabili e tutte le lampa-
de (se incluse) che possono

/




essere rimosse senza distrug-
gerle e consegnarle separata-
mente in conformita alle norma-
tive vigenti.

In relazione alla consegna di
questo dispositivo, che contiene
batterie o batterie ricaricabili, si-
amo tenuti a fornirvi le seguenti
informazioni:

Il simbolo del cassonetto barra-
to indica che le batterie o le bat-
terie ricaricabili non devono es-
sere smaltite con i rifiuti
domestici.

Per i consumatori, esiste obbligo
per legge a consegnare tutte le
batterie e le batterie ricaricabili,
indipendentemente dal fatto
che contengano o meno sostan-
ze nocive come Cd = Cadmio,
Hg = Mercurio, Pb = Piombo, a
un punto di raccolta del proprio
comune/quartiere o a un riven-
ditore, in modo che possano es-
sere smaltite nel rispetto
dell’ambiente. La consegna del-
le batterie e delle batterie ricari-
cabili & gratuita.

A DANNI ALLAMBIENTE E
ALLA SALUTE!

Le batterie usate possono conte-
nere sostanze inquinanti o metalli
pesanti che possono danneggiare
I'ambiente e la salute.

Le sostanze pericolose per la salu-
te possono penetrare nelle acque
sotterranee. In questo modo, tali
sostanze entrano nella catena ali-
mentare e danneggiano la salute e
il benessere.

Inoltre, le batterie contengono
materie prime preziose che posso-
no essere riciclate attraverso uno
smaltimento ecologico.

Uno smaltimento improprio pud
provocare cortocircuiti dovuti a ca-
lore 0 a danneggiamento. Esiste
PERICOLO DI INCENDIO E DI
ESPLOSIONE!







La preghiamo di rivolgersi alla sua filiale
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Tisztelt Ugyfeltink!

K6szonjik, hogy ugy dontott, hogy a mi széles kindlatunkbdl vasarol. Kérjlk, a termék
elsé hasznalata el6tt olvassa el a teljes hasznalati Utmutatot, kiilondsen a biztonsagi
utasitasokat. A hasznalati utmutatét érdemes megtartani a késébbi hasznalathoz. Ha
tovabbadja a késziiléket, akkor adja tovabb ezt a hasznalati Utmutatot is. Ez a hasznalati
utmutato beszerezheté kérésre PDF-fajlként is, irjon az alabbi cimre.

E-mail: jaxmotech-hu@sertronics.de
Tel:  +3614088778

Ez az itmutatd elektronikus formatumban is letolthetd:
www.jaxmotech.de/downloads.
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€ EU - Megfelel6ségi
nyilatkozat

A jelen haszndlati utmutatdban leirt
termék megfelel az 6sszes vonatkozé
harmonizalt EU kdvetelménynek.

Mi, a Jaxmotech GmbH ezennel kijelent-
juk, hogy a PC 1508-b / PC 1508-w /

PC 1508-g radidvezérlési vetitédra radio-
rendszere megfelel a kovetkez6 irdnyel-
veknek 2014/53/EU IRANYELVNEK.

A teljes megfelel6ségi nyilatkozat
megtaldlhaté az interneten a
www.jaxmotech.de/downloads cimen.

Az ebben a hasznalati ttmutatéban
talalhato illusztracidk bizonyos részletek-
ben eltérhetnek a késziilék tényleges
formatervezésétd, ill. el6fordulhat, hogy
a készilék id6kozben fejlesztésre kerdilt.
llyen esetben is a leirt tényallast vegye
alapul.

A gyarto fenntartja a jogot azokra a valto-
ztatasokra, amelyek nem befolyasoljak a
készilék mikodését.

Jelmagyarazat

Az aldbbi piktogramok fordulnak el6 a
hasznélati utmutatéban, a terméken vagy
a csomagolason.

. A piktogramok hasznos

1 kiegészitd tajékoztatast
nyujtanak a beéllitassal vagy
kezeléssel kapcsolatban.

Megfeleléségi nyilatkozat:
c € Az ilyen jelzéssel elldtott ter-

mékek megfelelnek az Eurdpai

Gazdasagi Térség 6sszes

alkalmazandé kozosségi
eléirdsanak.

A termék egyendarammal
mikodik.




1 Biztonsagi utasitasok

FONTOS BIZTONSAGI UTASITA-
SOK - OLVASSA EL FIGYELMESEN,
ES ORIZZE MEG A KESOBBI HASZ-
NALATHOZ.

A termék elsé haszndlata el6tt ala-
posan olvassa el a teljes biztonsagi
utasitast. Az ott taldlhatoé informa-
ciok a felhasznal6 egészségének a
védelmét szolgdljak. A biztonsagi
utasitasok be nem tartasa sulyosan
karosithatja az egészséget, és
legrosszabb esetben haldlhoz
vezethet.

A\ VESZELY!

Olyan veszélyes helyzetre utal,
amelyet ha nem harit el, kdzvetlen
élet- és egészségveszélyt eredmé-
nyez.

/\ FIGYELMEZTETES!

Olyan veszélyes helyzetre utal,
amelyet ha nem harit el,
elképzelhetd, hogy kozvetlen élet-
és egészségveszélyt okozhat.

A\ VIGYAZAT!
Olyan veszélyes helyzetre utal,
amely, ha nem kerulik el, kozepes

vagy kisebb sérulést okozhat.

/\ TUDNIVALO!

Olyan veszélyes helyzetet jelez,
amelyet, ha nem harit el, a beren-
dezés karosodasahoz vezethet.

A hasznalati utasitas tartsa olyan
helyen, ahol mindig kéznél van
szlikség esetén. A balesetek és a
termék megrongalddasanak elke-
rulése érdekében szigoruan be
kell tartani minden utasitast.

A FIGYELMEZTETES!
Veszélyes lehet a gyerekekre és
a csokkent fizikai, érzékszervi
vagy szellemi képességekkel
rendelkez6 személyekre (pl.
mozgaskorlatozottak, csokkent
fizikai és szellemi képességii
idosek) vagy tapasztalatlan,
ismerethianyos egyénekre (pl.
nagyobb gyerekek).

+ A kivetithet6 orat gyerekek 8
éves koruktol hasznalhatjak; az
olyan személyek, akik nincsenek
fizikai, érzékszervi vagy menta-
lis képességeik teljes birtoka-
ban, illetve akik nem rendelkez-
nek a szlikséges tapasztalattal




és tudassal, csak felligyelet mel-
lett haszndlhatjak, illetve akkor,
ha az éra biztonsagos hasznala-
tat elmagyaraztak nekik, és 6k
megértik a hasznalatboél adédé
veszélyeket.

« Akivetithet6 éraval nem jatsz-
hatnak gyerekek.

A gyerekek felligyelet nélkil
nem végezhetnek tisztitast és
karbantartast.

+ Ne engedje a gyerekeket jatszani
a csomagoléanyagokkal, ezeket
inkdabb azonnal artalmatlanitani
kell. FULLADASVESZELY!

+ Tartsa tdvol a gyerekektdl a
halézati adaptert.
FOJTASVESZELYES!

A viGYAzAT!

Robbanasveszély és égési sériilé-

sek veszélye!

Az elemek helytelen kezelése sérii-

|ést okozhat.

« Kizéroélag azonos vagy az erede-
tivel egyenértéku tipusra

+ Ne toltse fel vagy ne reaktivalja
az elemeket.

+ Az elemek behelyezésekor tigye-
lien a megfelel6 polaritasra (+/-).

« Szikség esetén tisztitsa meg az

cserélhet6 (lasd MUszaki adatok).

elemet és a készlilék érintkezdit.
Nem szabad szétszedni az ele-
meket, és hilivos, szaraz helyen
kell tarolni 6ket. Az elemeket
nem szabad rovidre zarni.

Az elemeket nem szabad tulsa-
gosan nagy hémérsékletnek (pl.
kozvetlen napsugarzasnak kiten-
ni, és nem szabad Gket tlizbe
dobni. Az elemeket nem szabad
nagyon alacsony légnyomasu
kornyezetben tarolni.

Ha az elemeket tartd rekesz nem
zarhato be, akkor az 6rat nem sz-
abad tovabb hasznalni.

Kerilni kell, hogy az elemfoly-
adék érintkezzen a szemmel
vagy a nyalkahartyaval. Ha mégis
megtorténik az érintkezés, akkor
tiszta vizzel alaposan oblitse ki a
kérdéses terlletet, majd fordul-
jon azonnal orvoshoz.

Az elem életveszélyes lehet. Az
elemeket ezért ugy kell tartani,
hogy kisgyerekek ne férjenek
hozza. Ha valaki lenyeli az ele-
met, vagy az mas modon a testé-
be kertl, akkor azonnal orvosi
segitséget kell kérni.

Az elhasznalt elemeket azonnal
vegye ki a készllékbdl, és
megfeleléen artalmatlanitsa




Oket.El6fordulhat, hogy kifolyik
az elembdl a folyadék. Tavolitsa
el az elemet tovabba akkor is, ha
- hosszabb ideig nem hasznalja,
- és miel6tt a cikket kidobja.

+ Ne toltse tul az akkumulatort.

+ Ne hegeszti vagy forrasztja
kdzvetlenul az akkumulatorokat.

+ Ne deformdlja az akkumu-
latorokat.

+ Ne burkolja be és/vagy ne
modositsa az akkumulatorokat.

+ Ne engedje, hogy gyermekek
feltgyelet nélkil cseréljék az
akkumulatorokat.

A\ VESZELY!

Aramiités veszélye!

A nem megfelel6 kezelés, a hibas

csatlakoztatas vagy a tul nagy ha-

|6zati fesziiltség aramiitéshez veze-
thet. Ellendrizni kell, hogy a tipus-
tablan megadott adatok
megfelelnek-e a kon nektor haléza-
ti feszliltségének.

+ Csak a mellékelt halozati
adaptert hasznalja:
XY06J-0501000Q-EW.

- Safety Extra Low Voltage olyan
fesziiltséget jeldl, amely annyira
alacsony, hogy még kozvetlen
érintés esetén sem all fenn a tul-

zott testaram veszélye sem nor-
mal tzemmaddban, sem egyszeri
hiba esetén.

Ha a termék vagy a halézati ad-
apter hibas, vagy sériiltnek lats-
zik, ne vegye hasznalatba.

Soha ne huzza ki a kabelnél fog-
va a konnektorbol a halozati ad-
aptert.

Uzemzavar esetén kapcsolja ki a
terméket, és valassza le a haléza-
ti adaptert az aramellatasrol.
Soha ne nyissa ki a termék vagy
a halodzati adapter burkolatat.

Ha a halézati adapter megronga-
|6dik, akkor csak azonos tipusu
dugaszolhaté haldzati tapegysé-
gre szabad kicserélni. Forduljon a
szervizcsapatunkhoz.

Ha a terméket hosszabb ideig
nem haszndlja, valassza le az
elektromos halézatrol.

Ne dugjon semmilyen targyakat
a készulék nyilasaiba.
El6fordulhat, hogy ilyenkor fes-
zlltség alatt all6 alkatrészeket is
megérint. ARAMUTES
VESZELYE!

A konnektor maradjon mindig
kdnnyen megkozelithetd, hogy
vészhelyzetben gyorsan ki lehes-
sen huzni a halézati adaptert.




A halézati adapter kabelét ugy
kell elvezetni, hogy ne tudjon
benne senki megbotlani.

+ Nem szabad megtorni vagy
dsszenyomni a halézati adapter
kabelét.

- Tartsa tavol a dugaszolhato tap-
kabelt a forré felliletektdl és éles
szélektdl.

« Aterméket és a halozati adaptert
nem szabad megvaltozatni.

+ Ne helyezze a terméket nedves
beltéri helyiségekbe (pl. flirdd,
szauna vagy hasonlo).

« Ne nyuljon a vizbe esett elektro-
mos késziilékekhez.

+ Soha ne meritse a terméket vagy
a halézati adaptert vizbe vagy
mas folyadékba.

+ Ne kezelje a terméket és a ha-
|6zati adaptert nedves kézzel.

/\ TUDNIVALO!

Karveszély!

A kivetithetd ora helytelen kezelése

karosodast okozhat.

« Akivetithet6 6rat csak szaraz,
beltéri helyiségekben szabad fe-
lallitani.

+ Aterméket nem szabad erGteljes

N

hémeérséklet-valtozasoknak ki-
tenni, mert a lecsapodo para
tonkreteheti az éramvet.

Ovni kell a kivetithet6 6rat a
szélséséges h6tél, napfénytdl és
portol, valamint magneses
mez6tdl, vegyszerektdl és me-
chanikus surlédasoktdl.

Az 6rat ne helyezze nyilt lang, pl.
gyertya kozvetlen kozelébe.

Az 6rat nem szabad leejteni, ill.
erds utésnek kitenni.

Ne meritse a kivetithetd orat viz-
be vagy mas folyadékba, és 6vja
a nedvességtol.
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2 Rendeltetésszerii 3 A doboz tartalma
hasznalat

A kivetithet6 6ra megjeleniti az id6t, a - Radidjel vezérlés, kivetitheto ora

datumot és a szobahdmérsékletet, kiveti- - Halézati adapter

ti az id6t, a hdmérsékletet vagy az ébresz- . 2db 1,5V AAA LRO3 elem

tési id6t a falra vagy a mennyezetre, és - Jotdllas

ébresztéoraként is hasznalhaté.

A radidjel vezérlésy, kivetithetd ora ki-
zarélag maganhasznalatra szolgal, és
nem alkalmas kereskedelmi célu felhasz-
naldsra. A kivetitheté 6ra nem jatékszer. A
kivetithetd orat a hasznalati utmutatéban
leirtaknak megfeleléen kell hasznalni.
Barmely mas vagy egyéb hasznalat nem
rendeltetésszer(i hasznalatnak mindsul,
és anyagi karokat okozhat. Sem a gyarto,
sem a kereskedd nem vallal felel6sséget a
nem rendeltetésszer( vagy helytelen has-
znalatbol eredd karokért.
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Kijelz6
Vetitékar
MODE / SET gomb
“PWAVE; 12/24 gomb
V LE gomb
V¥ FEL gomb
°C/°F gomb
Alarm gomb
Fény / Kivetités/ Szundi
gomb; Kivetités: HIGH/LOW/
OFF
Kivetités: 180°/360° id6/
hémérséklet
Aot y @ 11 Elemtarto
12 Ebresztés hangszoroja
13 RESET gomb
14 Halézati adapter
csatlakozoja
15 Id6épont
16 Radidjel
ey (14) 17 Nyari id6szamitas
1 18 Idézéna
19 Szundi ikon, szundi aktiv
20 Datum
21 Nap a héten

m 22 Hémérséklet °C
K|Jelzo ?? ? ? ? 23 Ebresztés BE
24 Naptari nap
(« ») 'ﬁ (« ) 25 Masodik id6
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4 Els6 lizembe helyezés

A doboz tartalmanak ellendrzése

1. Szedje ki az 6sszes alkatrészt a csoma-
golasbal, és vegye le a védofoliat.

2. Ellendrizze, hogy a kivetithetd 6ran
nincs-e sériilés. Ha igen, akkor ne has-
znalja. Forduljon a szervizk6zponthoz.
Az elérhetdség a jotallason talalhato.

3. Ellendrizze, hogy minden alkatrész
megvan-e.

5 Kezelés

A termék biztonsagos felallitasa

A terméket stabil és egyenes feliileten

kell felallitani. A termék nem alkalmas

magas paratartalmu helyiségekben (pl.
furddszobakban) valé hasznalatra.

Figyeljen arra,

« hogy a terméket ne tegye ki kdzvetlen
héforras (radiator) hatasanak;

« hogy a terméket ne érje kdzvetlen
napsugarzas;

« hogy elkertlje a froccsend és cs6pdgéd
vizzel valo érintkezést (ne tegyen
folyadékkal toltott targyakat, pl. vazat,
ra a termékre vagy a termék mellé);

+ hogy a termék mellett kozvetleniil nem
legyen magneses mezd (pl. hangszéro);

« hogy ne keriiljenek idegen testek a
termékbe;

« hogy soha ne legyen gyertya vagy nyilt
ldang a termék kozelében a tiz terje-
désének megel6zése érdekében.

/\ TUDNIVALO!
A készUlék izemelhet haldzatrol
vagy elemrél.

A kijelz6 folyamatos, allando ki-
vetitéséhez és a hattérvilagitashoz
a késziiléket csatlakoztatni kell a
halozathoz.




Haloézati izemméd

Kdsse Ossze a késziiléket a haldzati adap-
terrel a halézati adapter (14) konnektor-
hoz valé csatlakoztatasaval.

Elemes lizemméd

1. Huzza le a védéféliat a kivetithetd ora
kijelz6jérdl (1).

2. Nyissa ki a késziilék hatoldalan lévé
elemtartot (11), és tegyen bele két db
1,5 V-os AAA RO3/LR03 elemet, de fi-
gyeljen a +/- pdlusra. Zarja be az
elemtartot (11).

3. Hangjelzés hallatszik az elemek behe-
lyezése utan. Felvillan a teljes LCD
kijelzé.

Radidjel vétele

1. Akivetithet6 éra megkeresi a radio
DCF frekvenaa;elet Villog a kijelz6n a
DCF radigjel .ﬁ (16). 3-10 percig
szokott tartani az idé automatikus
beallitdsa. Az id6kod sikeres vétele
utan a DCF radiojel (g.ﬁi) (16) folyama-
tosan vilagit.

2. Sikertelen vétel esetén, nyomja meg
és tartsa lenyomva harom masodper-
cig a“” WAVE; 12/24 é6ra gombot (4)
a vétel manualis aktivalasahoz.

3. A vétel megszakitasdhoz nyomja meg
haromszor a %" WAVE; 12/24 éra
gombot (4) harom masodperag Ki-
alszik a DFC radidjel .ﬁ:) (16).

4. Elemes Gzemmoddban, haldzati csatla-
kozas nélkiil, rovid idére bekapcsol-
hat6 a hattérvilagitas és a vetités a
SNOOZE/LIGHT gomb (9)
megnyomasaval.

5. Ha a készulék nem muikodne, akkor a
RESET gomb (13) megnyomasaval
visszaallithatok a gyari beallitasok.

/\ TUDNIVALO!

A radigjel halézati tzemmodban
valé vételekor ki van kapcsolva az
allando kivetités. A vételi mivelet
kozben nem lehet manualis bealli-
tasokat végezni. A kivetités és a
kijelz6 hattérvilagitasa kb. 5
masodpercre kapcsolhaté be.

Kérjiik, ne mozgassa a terméket vétel
kozben.

A termék naponta 02:00 és 03:00 6ra ko-
z0tt szinkronizalja a belsé id6t. Ha siker-
telen a vétel, akkor 05:00 és 06:00 6rakor
a kisérlet megismétlédik. Ha az idéjel
vétele sikertelen marad, akkor allitsa be
az idé6t sajat maga.




Az idGjel sikeres vétele esetén a radidjel
P # (16) sfolyamatosan vildgit, és auto-
matikusan be lesz éllitva az id6 (15), a
datum (20) és a hét napja (21). Nyari
id6szamitaskor a kijelz6n balra a radidjel
alatt S betd (17) lathato.

Valtas nyari és téli id6szamitas kozott
Az atéllas nyari id6szamitasrol téli
id6szamitasra vagy forditva automatikus
megfeleld vételi viszonyok esetén.

Radidjel vételének ujrainditasa

Tartsa lenyomva a ‘) WAVE; 12/24 éra
gombot (4) kb. 3 masodpercig, ha
szeretné sajat maga Ujrainditani a radidjel
vételét.

Villogni kezd a kijelzon a radisjel & (16).
A miivelet 3-10 percig szokott tartani.

Ha a radidjel vétele sikertelen, akkor az
id6t sajat maganak kell bedllitania.

A radidjel kikapcsolasa

A radidjel vételét sajat maga is kikapcsol-
hatja, ha lenyomva tartja a ‘4> WAVE;
12/24 6ra gombot (4) kb. 3 masodper—
cig. A radidjel kialszik a kuelzon( )(16)

Nyomja meg és tartsa lenyomva a
“) WAVE; 12/24 éra gombot (4) kb.
3 masodpercig Uernt

Kialszik a kijelzOn & )(16) a radiojel.

/\TUDNIVALO!

Vételi zavar

A DCF77 radidjelet Frankfurt am Main
kornyékérdl sugarozzak, és a Frankfurt
am Main korli kb. 2000 km-es teriileten
foghato. Vannak azonban olyan zavar-
forrasok, amelyek jelentésen akadalyo-
zhatjak a vételt. Ha a radiojel vétele nem
elég jo, tegye at a terméket egy masik
helyre, és gondoljon arra is, hogy a
szamitdgép, telefon, radié és TV koze-
[ében elektromagneses eléfordulhat
olyan sugarzas, amely zavarhatja a
DCF77 radidjel vételét. A radidjel vételét
zavarhatja mas is, ilyen tényez6 lehet az
épliletek erds szigetelése (fém épiiletele-
mek), magas hegyek vagy 1égkori zava-
rok. Sziikség esetén cseréljen elemet.




Automatikus alapkijelzés a DCF jel
sikeres vétele utan

A DCF jel sikeres vétele utan a kovetkezé
alapinformaciok jelennek meg:

(3.N=
(LIS

24 GhiE| 2

A D betl mellett megjelenik az aktualis
nap datuma, az M betl mellett pedig az
aktudlis honap, téle jobbra pedig a hét
aktudlis napjanak a roviditése. A rovidités
nyelve alapértelmezés szerint angol, de
ez modosithaté (lasd a Napnevek megje-
lenitése kilonb6z6 nyelveken c. részt).

A hétkdznapok megjelenitése atallithatd
a naptari hét megjelenitésére is (lasd a
Hét napjai/naptari hét megjelenitése c.
részt. Az id6 alapértelmezés szerint

24 6ras formatumban jelenik meg.

Ez médosithato a 12 6ras formatumra.

A PM rovidités (latinul: postmeridiem =
délutan) rovidités déli 12:00 és 23:59
kozott lathatd. Az AM rovidités (latinul:
antemeridiem = délelétt) rovidités éjjel
00:00 és 11:59 kozott lathatd.

Ez az alapkijelzés csak akkor jelenik meg,
ha van DCF vétel. A szobahémérséklet az
id6 alatt tizedesjegyekkel jelenik meg.

Az el6re beallitott hémérsékleti egység
Celsius-fok, amely médosithato Fahren-
heit-fokra (lasd a Hoémérséklet kijelzése

C. részt).
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A datum és az id6 manualis beallitasa

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a
MODE/SET gombot (3) az
alapkijelzén kb. 3 masodpercig. Villo-
gni kezd az évszam, az érték a A (6)
vagy V¥ (5) segitségével dllithato be.

2. Erdsitse meg a bevitelt a MODE/SET
gomb (3) megnyomasaval.

3. Ugyanigy allitsa be a hénapot, a na-
pot, az érakat és a perceket.

4. Ha a bedllitdsi izemmaoddban szeretné
kikapcsolni a DCF vételt, nyomja meg
a A (6) vagy ¥ (5) gombot.

Ha a DCF vétel aktivalva van, akkor a sajat

maga altal bedllitott id6t a DCF id6

feliilirja, amint a jelet sikeresen fogadja

késziilék. Haromféle jelvétel van:

- Aktiv vétel: villog a DCF jel @ (16)

« J6 vétel: gyakran megjelenik a DCF jel
@ (16)

« A vételi funkcio ki van kapcsolva: Nem
lathato a kijelzén a DCF radicjel & (16)

/A TUDNIVALO!

Gyors beallitas

A numerikus értékek kézi bealli-
tasakor a megfelel6 gombok me-
gnyomasaval és lenyomva tartasa-
val hasznalhaté a gyors bedllitas.
Ha 30 masodpercen bellil nem
nyomja meg a gombot, a készulék
automatikusan kilép a beallitasi
modbdl.

Id6zéna kézi beallitasa

Nyomja meg réviden a gombot A (6) a
kdzép-eurdpai id6 és a sajat maga altal
bedllitott id6zéna F (18) kozotti valasztas-
hoz.

ML
o B

[ |
[ d =, =,

/\ TUDNIVALO!

Ha olyan orszagban tart6zkodik,
ahol az aktudlis id6 a DCF jel
vétele ellenére eltér, hasznalja az
id6zona-bedllitast, ha azt szeretné,
hogy az 6ra az alapbeallitastol
eltéré idézonat (UTC+ 1 =
kozép-eurdpai id6) mutasson.
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1.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a
MODE; SET gombot (3) kb. 3
masodpercig. Villogni kezd az éra,

az érték a A (6) vagy V¥ (5) segit-
ségével allithatd be (+9/-9).

Er6sitse meg a bevitelt a MODE/SET
gomb (3) megnyomasaval.

Most Ujra kell inditani a késziléket. A
termék tovdabbra is fogadja a DCF77
radiojelet, de a médositott id6t fogja
mutatni (pl. 1 éraval kevesebbet).

Kézi beallitas: masodik id6
Beallithaté egy masodik idé.

HERY & oY
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1. Nyomja meg haromszor réviden a
MODE/SET gombot (3), igy a maso-
dik id6 (25) kijelz6jére ugrik.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a
MODE/SET gombot (3) kb. 3 masod-
percig. Villogni kezd az id6pontnal az
oOra kijelzése, és i. bedllithaté az 6ra a
A (6) vagy ¥ (5) gombbal.

3. Er6sitse meg a bevitelt a MODE/SET
gomb (3) megnyomdsaval.

4. A perceket ugyanigy kell beallitani.




A 12/24 éra kijelzése

Nyomja meg a ‘4 WAVE; 12/24 6ra gom-

bot (4) az alapkijelzén a 12 6ras vagy 24
oras formatum kivalasztasahoz. 12 6ras

formatumban az AM vagy PM rovidités is

megjelenik a kijelzén.

Hétkéznapok/naptari hét
megjelenitése

Nyomja meg réviden a gombot ¥ (5) a
hétkdznapok (21) vagy a naptari hét (24)
megjelenitése kdzotti valasztashoz.
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Napnevek megjelenitése kiilonb6z6
nyelveken

A billentyl lenyomasaval és nyomva
tartasaval ¥ (5) megnyomasaval a
kovetkez6 nyelvek vélaszthatok
beallithato:

« DE-német

« FR-francia

+ IT-olasz

+ SP - spanyol

« EN-angol

Amint a kivant nyelv megjelenik a
kijelzén, engedje fel a gombot ¥ (5)
gombot.

Hoémérséklet-kijelz6

Nyomja meg a °C/°F gombot (7), ha
szeretne valasztani a Celsius (°C) (22)
vagy a Fahrenheit (°F) (26) kozott.




Ebresztés

Az
be
AL
1.

6ran két ébresztési idépont allithatd

: 1. ébresztés — AL1 cf és 2. ébresztés —

29.

Nyomja meg roviden az MODE/SET
gombot (3), ha az 1. ébresztés AL1
bedllitasi lzemmodjara szeretne ugra-
ni. A kijelz6n megjelenik az ébresztés
ikon AL1, ill. lathato az ébresztési idd,
ez 06:00 (alapértelmezés szerint) vagy
a legutébb megadott idépont.
Nyomja meg kétszer a MODE/SET
gombot (3) az AL2 riasztds bedllitasi
modba vald atvaltashoz. A kijelzén
megjelenik az AL2 riasztasi szimbolum
és a riasztas ideje, amely 08:00 (alapér-
telmezett) vagy az utoljara bellitott idé.
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3.

Nyomja meg és tartsa lenyomva az
MODE/SET (3) gombot kb. 3 masod-
percig. Villogni kezd az AL1, az 1.
ébresztés idépontkijelzése.

A bedllitdshoz nyomja meg a A (6)
vagy ¥ (5) gombot, majd erésitse
meg a beallitdst az MODE/SET (3)
gomb megnyomasaval.

Ugyanigy allithatok be a percek, ill. az
AL2 ébresztési ido.

Ebresztés be- és kikapcsolasa

1.

Nyomja meg az ALARM gombot (8),
ha szeretné aktivalni az 1. ébresztést.
Nyomja meg Ujra az ALARM (8) gom-
bot, ha aktivalni szeretné a 2. ébresz-
tést.

Nyomja meg Ujra az ALARM (8) gom-
bot, ha aktivalni szeretné az 1. és 2.
ébresztést.

Ha szeretné kikapcsolni az ébresztést,
akkor nyomja meg Ujra az ALARM
gombot (8). Az ébresztés kikapcsola-
sa utan az ébresztés ikon eltlnik, és is-
mét megjelenik a datum.

Az ébresztés a bedllitott id6ben megs-
zolal, és 20 masodpercenként haroms-
zor noveli a frekvenciat. Az ALARM
gomb (8) megnyomadsaval a riasztas
kikapcsol, és a kbvetkez6 napon ug-
yanabban az idépontban automatiku-
san Ujra aktivalodik.

Ha az ébresztés nem lesz kikapcsolva,
akkor 4 perc mulva magatol ledll, de a
kovetkez6 napon ugyanebben az
idépontban bekapcsol ujra.




Szundi funkcié (SNOOZE)

Amikor az ébreszté megszolal, érintse
meg a késziilék tetején 1évé SNOOZE/
LIGHT gombot (9). A kivetit6 és a
hattérvilagitas a kijelzén révid id6re
bekapcsol.

A kijelzén villog a Zz (19) jelzés és a
harang ikon fq(ZB).

Az ébresztés atmenetileg kikapcsol, de
magatol Ujra megszolal 5 perc mulva.
Aktivéalhatja a szundi funkciét a szundi
funkcidt korlatlanul Gjra és Gjra akti-
vélhatja.

M WiEK S::ZOND T.IME o':
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Kivetités

Ez a késziilék lehet6vé teszi, hogy az id6t,
a hémérsékletet vagy az ébresztési id6t
kivetitse barmilyen sik feliiletre,

pl. egy lehetbleg sotét szoba falara.

A vetitési felllet elolrél hatrafelé 180°-
ban donthetd.

A maximalis vetitési tdvolsag 3 m.

A kivetitett kijelzés tisztasdga javithat6 a
gyujtotavolsag bedllitasaval, ehhez
hasznalja a forgokereket (27).

Vetitési kijelz6

Nyomja meg az SNOOZE/ LIGHT
gombot (9), ha szeretné aktivélni a
kivetitést. Ha kb. 3 mésodpercig
megnyomja a 180°/360°; TIME/TEMP
gombot (10), akkor lapozni tud az idé,
és az ébresztés kijelzése kdzott.

A vetitett kijelz6 elforgatasa

Ha a kivetités aktivalva van, akkor nyomja
meg a 180°/360°; TIME/TEMP

gombot (10), ha szeretné elforgatni a
kivetitett szdmjegyeket, ez 180°-0s
|épésekben lehetséges.




Allandé kivetités

/\ TUDNIVALO!

Alland¢ kivetités esetén a terméket
klls6é dramforrashoz kell csatla-
koztatni a halézati adapterrel.
Nyomja meg a SNOOZE/LIGHT(9)
gombot a vetités fényerdsségének
bedllitdsdhoz (High — Low - Off).
A, Off” (Ki) bedllitassal az dllandé
vetités kikapcsol. Nyomja meg Ujra
a SNOOZE/LIGHT (9) gombot az
allando vetités visszakapcsolasahoz.
Fontos! Ellenérizze, hogy a fesziilt-
ség ne legyen nagyobb, mint

240 V. Kiilonben megrongalédhat
a késziilék.

Kivetités rovid idore elemes
lizemmodban

Ha rovid idére aktivalni szeretné a hattér-
vilagitast és kivetitést, akkor nyomja meg
a SNOOZE/LIGHT gombot (9).

A hattérvilagitas fényereje

Ez a késziilék haromféle fényerét hasznal-

hat a hattérvilagitashoz.

+ Alapértelmezés szerint nagy fényerd
van bedllitva.

« Nyomja meg még egyszer a SNOOZE/
LIGHT gombot (9) egyszer, ha kdzepes
fényer6re szeretne valtani.

« Nyomja meg még egyszer a SNOOZE/
LIGHT gombot (9) kétszer, ha szeretné
kikapcsolni a hattérvilagitast és a
kivetitot.

6 Tisztitas és apolas

A\ VESZELY!

Aramiités veszélye!

A kivetithet6 6ra karbantartas
el6étt valassza le a készliléket az
elektromos halézatroél. A készu-
léket nem érheti nedvesség.
Ne érje sem cs6p0go, sem
kifroccsend viz.

Az 6rat puha és benedvesitett
torl6kenddvel lehet attorolni. A tisztitas-
hoz semmi esetre se hasznaljon old6sze-
reket, surolészereket, kemény sortéji ke-
fét, fém vagy éles targyakat.

7 Tarolas

Ha a kivetithetd 6rat hosszabb ideig nem

hasznalja:

1. Vegye ki az elemeket.

2. Akivetithetd o6rat szaraz, portol védett
helyen tarolja, ahol nem érheti
karosodas.
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8 Miiszaki adatok

Radidjel vezérlésii, kivetithet6 ora

- DCF77 radiojel, frekvencia: 77,5 kHz

« Atermék méretei: kb. 141 x 91 x 50 mm

+ Netté tdmeg: kb. 179 g (elem nélkdil)

- Bemenet: 1,5V AAAR0O3/LR03 x2=3V

« Atarolas hémérsékleti feltételei:
-10° és 60° kozott.

. Uzemeltetés két db 1,5V-os AAA RO3/
LRO3 elemmel| ===

« Uzemeltetés halozati adapterrél,
modell: XY06J-0501 000Q-EW

Halézati adapter

+ Modell: : XY06J-0501 000Q-EW

« Gyartd: Xing Yuan Electronics Co., Ltd.
Cim:: 227 of Xiasha Road, Shipai
Town,523350 Dongguan City,
Guangdong Province, Kina
Kereskedelmi nyilvéantartasi szam:
91441900678830497F

+ Atermék méretei: kb. 36 x 61 x 50 mm

« Netté tdmeg: kb. 53 g

- Kabelhossz: kb. 1,5 m

- Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz,
0,3 A Max

+ Kimenet:
50Ve===21,0A 50W o0

- Atlagos hatasfok miikédés kdzben:
74,29 %

« Hatékonysag alacsony terhelésnél
(10 %): N/A

- Aramfogyasztas nullterhelésnél: 0,10 W

. Védelmi osztaly: I1[0]

« Védettségi fokozat: IP20

« Uzemi hémérséklet-tartomany:
0° és 50° kozott.

+ Atarolds hémérsékleti feltételei:

-40° és 90° kozott.

Informaciok az akkumulatorokrol
Gyart6: ZHEJIANG MUSTANG BATTERY
CO.,LTD

Cim: No.818 Rongji Road, Luotuo.District.
Ningbo, Kina

Web: www.mustangbattery.com

e-Mail: trade20@mustangbattery.com

Importer: Jaxmotech GmbH
Cim: Ostring 60, 66740
Saarlouis,Németorszag
Web: www.jaxmotech.de
e-Mail: info@jaxmotech.de

Marka: ACTIV ENERGY
Kémiai 0sszetétel: Alkaline

A miiszaki valtoztatasok jogat
fenntartjuk!




/

1.

9 Artalmatlanitas

Kicsomagolaskor feltétlenil Gigyeljen
arra, hogy a csomagolas részei (poli-
etilén zacskok, polisztirol darabkak)
ne keriljenek gyermekek kezébe.
FULLADASVESZELY!

A régi és mar nem hasznalt terméke-
ket a megfelel6 Ujrahasznositd
kdzpontban kell leadni. Soha ne tegye
ki nyilt langnak.

A régi késziilékek nem tekintheték
nem hasznosithatoé hulladéknak.
Szamos értékes nyersanyag Ujrahasz-
nosithaté kornyezetbarat artalmat-
lanitassal.

Elektromos termékek hulladék-
lerakdkban vagy szeméttelepeken
valo elhelyezésekor egészségre veszé-
lyes anyagok kerilhetnek a talajvizbe.
Az ilyen anyagok igy bejutnak a
taplaléklancba, és karositjak egészsé-
gét és jolétét.

Miel6tt leselejtezné a régi késziiléket,
el6szor gy6z6djon meg arrol, hogy az
nem mukodik!

A termékben felhasznalt anyagok
Ujrahasznosithatok, és megfelel6 in-
formaciokkal vannak ellatva. Régi kés-
zlléke vagy annak anyagai és csoma-
golasa megfelel6 artalmatlanitasaval
jelentés mértékben hozzajarul kor-
nyezetlink védelméhez.

A csomagoldanyagot a lakéhelye sze-
rinti helyi el6irdsoknak megfeleléen a
megfeleld tartalyokba dobja.

Ha nincs megfelelé hulladékgydijté
edény az On lakéteriiletén, vigye el
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ezeket az anyagokat a megfelel$
telepliilés gyUjtéhelyére.

. Részletesebb informaciokat

szakkeresked6jétdl vagy a helyi hul-
ladéklerakotél kaphat.

A csomagolast szétvalogatva te-
gye a hulladékba. A kartont és
papirt a papir, a foliat a mdanyag
szelektiv hulladékgyujtébe te-
gye.

Az athuzott hulladéktarto szim-
boluma az elektromos/elektroni-
kus berendezések kiilon artal-
matlanitdsanak sziikségességét
jelzi. Az eurdpai szabalyozas sze-
rint az elektromos és elektroni-
kus késziilékek mar nem
mindsiilnek normal haztartasi
hulladéknak, hanem az ilyen
eszkozok Ujrahasznositasara ki-
alakitott gyUjtéhelyen kell
leadni. A telepulési
hulladékkezelé cégek erre a cél-
ra gyUjtépontokat hoztak létre,
ahol a magdnhaztartasok ingye-
nesen leadhatjak régi kés-
zllékeiket. A regionalis vissza-
kildési lehetségekrol
érdeklédjon 6nkorméanyzatanal
vagy a telepulési hulladékkezel6
cégnél.

A termékbdl artalmatlanitas
el6tt ki kell venni az dsszes ele-
met és akkumulatort, valamint
az 0sszes olyan ldmpat (ha van
benne), amely megrongalddas

/




nélkil eltdvolithato, és ezeket a
vonatkozo eléirdsoknak
megfeleléen kiilon kell leadni.

Az elemeket vagy Ujratolthetd
elemeket tartalmazo készulék
szallitasaval kapcsolatban kote-
lesek vagyunk az aldbbi in-
formacidkat elmondani:

Az athuzott szeméttartalyt
formazo piktogram azt jelenti,
hogy az elemeket vagy az
Ujratolthetd elemeket nem sza-
bad a haztartasi hulladékkal
egyutt artalmatlanitani.

Fogyasztoként mindenkinek
torvényi kotelezettsége, hogy a
hasznalt elemeket és akku-
mulatorokat leadja a lakokor-
nyezetében felallitott
gy(jtépontokon vagy az lizle-
tekben, figgetlenil attdl, hogy
tartalmaznak-e karos anyagot
(pl. Cd = kadmiumot, Hg = higa-
nyt, Pb = 6lmot) vagy sem; igy
az elemek és akkumulatorok ki-
zarblag a kornyezetkimélé hul-
ladékkezelési rendszerbe keriil-
hetnek be. Az elemek és
akkumulatorok visszakiildése a
fogyasztéknak ingyenes.

/\ KORNYEZET- ES
EGESZSEGKAROSODAS!

A régi elemek szennyezd anya-
gokat vagy nehézfémeket tartal-
mazhatnak, amelyek karosithatjak
a kdrnyezetet és az egészséget.
Az egészségre veszélyes anyagok
kerllhetnek a talajvizbe. Az ilyen
anyagok igy bejutnak a taplalék-
lancba, és karositjak egészségét
és jolétét.

Ezenkivil az elemek értékes nyer-
sanyagokat tartalmaznak, amelye-
ket a kornyezetbarat artalmatlani-
tas révén ujrahasznosithatok.

A nem szakszer( artalmatlanitas a
hé vagy a sériilés miatt révidzar-
lathoz vezethet.

TUZ- ES ROBBANASVESZELY!
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Ez a kiadvany és annak minden része szerzGi jogi

védelem alatt all.

A Jaxmotech GmbH hozzajarulasa nélkil tilos
és buntethetd a szerz6i jog szliken értelmezett
hatérain tulmutaté mindennem(i felhasznalas.
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Cara cliente! Caro cliente!

Desideriamo ringraziarvi per aver scelto di acquistare un prodotto della nostra vasta
gamma. Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, leggere l'intero manuale di
istruzioni e in particolare le istruzioni di sicurezza. Conservare queste istruzioni per l'uso
in un luogo sicuro per future consultazioni. In caso di cessione del prodotto, € necessa-
rio consegnare anche le presenti istruzioni per l'uso. Queste istruzioni per l'uso possono
anche essere richieste in formato PDF alla nostra hotline di assistenza:

E-mail: jaxmotech-it@sertronics.de
Tel: 800126350

Questo manuale é disponibile per il download anche in formato elettronico
www.jaxmotech.de/downloads.
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€ Dichiarazione di
conformita UE

Il prodotto descritto in questo manuale
di istruzioni & conforme a tutti i requisiti
armonizzati dell'UE. Con la presente
Jaxmotech GmbH dichiara che il sistema
radio dell'orologio a proiezione radio-
comandato PC 1508-b / PC 1508-w / PC
1508-g & conforme alla Direttiva 2014/53/
UE. La dichiarazione di conformita com-
pleta e disponibile su Internet all'indirizzo
www.jaxmotech.de/downloads.

Le illustrazioni contenute in queste istru-
zioni per l'uso possono differire in alcuni
dettagli dalla versione reale
dell‘apparecchio, oppure I'apparecchio
puo essere stato migliorato nel frattem-
po. In tal caso, seguire comunque i fatti
descritti.

Il produttore si riserva il diritto di ap-
portare modifiche che non influiscono sul
funzionamento dell’apparecchio.

Spiegazione dei simboli

Nelle presenti istruzioni per l'uso, sul pro-
dotto o sull'imballaggio vengono utilizza-
ti i seguenti simboli.

Simbolo con informazioni ag-
giuntive utili per
I'impostazione o il funziona-
mento.

Dichiarazione di conformita |
C € prodotti contrassegnati da

questo simbolo sono conformi

a tutte le normative comunita-

rie applicabili dello Spazio
economico europeo.

i

Il prodotto funziona a corrente
continua.




1 Istruzioni per la sicurezza

LEGGERE ATTENTAMENTE LE IM-
PORTANTI ISTRUZIONI DI SICU-
REZZA E CONSERVARLE PER UNA
CONSULTAZIONE FUTURA!

Leggere attentamente tutte le istru-
zioni di sicurezza prima di utilizzare
il prodotto per la prima volta. Le in-
formazioni contenute hanno lo
scopo di proteggere la vostra salute.
La mancata osservanza delle istru-
zioni di sicurezza puo causare gravi
danni alla salute e, nel peggiore dei
casi, la morte.

/A PERICOLO!

Siriferisce a una situazione di peri-

colo che, se non viene evitata, com-
porta un pericolo immediato per la
vita e la salute.

/\ AVVERTENZA!

Si riferisce a una situazione di peri-
colo che, se non viene evitata, puo
comportare un pericolo imminente
per la vita e la salute.

/\ PRECAUZIONE!
Indica una situazione di pericolo

che, se non evitata, puo provocare
lesioni moderate o lievi.

A\ avvisor

Indica una situazione di pericolo
che, se non viene evitata, pud cau-
sare danni all’'unita.

Conservare queste istruzioni per
I'uso in modo da averle sempre a
portata di mano quando servono.
Seqguire attentamente tutte le istru-
zioni per evitare incidenti o danni al
prodotto.

/\ AVVERTENZA!

Pericoli per i bambini e le perso-
ne con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali (ad esem-
pio, persone parzialmente disa-
bili, anziani con ridotte capacita
fisiche e mentali) o con mancan-
za di esperienza e conoscenza
(ad esempio, bambini piu grandi).

L'orologio a proiezione puo essere
utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con mancanza di esperi-
enza e conoscenza, a condizione
che abbiano ricevuto supervisione

/
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o istruzioni sull'uso dell'orologio in
modo sicuro e che comprendano i
pericoli connessi.

| bambini non devono giocare con

l'orologio a proiezione.

+ La pulizia e la manutenzione da
parte dell'utente non devono es-
sere eseguite dai bambini senza
supervisione.

+ Non lasciare che i bambini gio-
chino con il materiale di imbal-
laggio e smaltirlo immediata-
mente. PERICOLO DI
SOFFOCAMENTO!

« Tenere l'adattatore di rete lonta-
no dalla portata dei bambini.
PERICOLO DI STRANGOLAMEN
TO!

/\ PRECAUZIONE!

Pericolo di esplosione e ustioni!
L'uso improprio delle batterie pud
provocare lesioni.

+ Sostituire solo con lo stesso tipo
o con un tipo equivalente (vede-
re “Dati tecnici”).

+ Nonricaricare le batterie o riatti-
varle con altri mezzi.

« Quando siinseriscono le batterie,
prestare attenzione alla corretta

polarita (+/-).

Se necessario, pulire la batteria e
i contatti dell'unita.

Non smontare le batterie e con-
servarle in un luogo fresco e asci-
utto. Non cortocircuitare le
batterie.

Non esporre le batterie a calore
eccessivo (ad esempio, alla luce
diretta del sole) e non gettarle
nel fuoco. Non conservare le bat-
terie in un ambiente con una
pressione dellaria molto bassa.
Se non é piu possibile chiudere
saldamente il vano batterie,
smettere di usare l'orologio.
Evitare il contatto del liquido del-
le batterie con gli occhi e le mu-
cose. In caso di contatto, sciac-
quare le zone interessate con
abbondante acqua pulita e con-
sultare immediatamente un
medico.

Le batterie possono essere peri-
colose per la vita. Pertanto, le
batterie devono essere tenute fu-
ori dalla portata dei bambini. Se
una batteria € stata ingeritao &
entrata in altro modo nel corpo, &
necessario rivolgersi immediata-
mente a un medico.

Rimuovere immediatamente le




batterie usate dall’apparecchio e
smaltirle correttamente. Esiste il
rischio di fuoriuscita del liquido
delle batterie. Rimuovere le
batterie:
- in caso di mancato utilizzo pro-
lungato,

- prima di smaltire larticolo.

« Non scaricare eccessivamente la
batteria.

« Non saldare o brasare diretta-
mente sulle batterie.

« Non deformare le batterie.

« Non incapsulare e/o modificare
le batterie.

+ Non permettere ai bambini di
cambiare le batterie senza
supervisione.

A\ pERICOLO!

Pericolo di scosse elettriche!

Un uso improprio, un collegamento

errato o una tensione di rete ecces-

siva possono provocare scosse elet-

triche. Verificare che le informazioni

riportate sulla targhetta corrispon-

dano alla tensione di rete della presa.

« Utilizzare solo l'adattatore di rete
in dotazione:
XY06J-0501000Q-EW.

- Safety Extra Low Voltage indica
una tensione selezionata talmen-

N

te bassa da non comportareil
pericolo una corrente eccessiva-
mente alta in caso di contatto di-
retto, sia durante il funzionamen-
to conforme sia in caso di singolo
guasto.

Se il prodotto o I'adattatore di
rete sono difettosi o danneggiati,
non utilizzarli.

Non estrarre mai l'adattatore di
rete dalla presa tirando il cavo.

In caso di malfunzionamento,
spegnere il prodotto e scollegare
I'adattatore di rete dall‘alimen-
tazione.

Non aprire mai l'involucro del
prodotto o I'adattatore di rete.
Se l'adattatore di rete € dann-
eggiato, sostituirlo solo con un
adattatore di rete a spina dello
stesso tipo. Contattare il nostro
team di assistenza.

Se non si intende utilizzare il pro-
dotto per lungo tempo, scolle-
garlo dalla rete elettrica.

Non inserire oggetti nelle aper-
ture dell’'unita. Si possono toc-
care parti sotto tensione. RI-
SCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE!
La presa di corrente deve essere
sempre facilmente accessibile, in
modo da poter scollegare rapida-




mente l'adattatore di rete in caso
di emergenza.

« Posare il cavo dell’adattatore di
rete in modo che non costituisca
un pericolo di inciampo.

« |l cavo dell'adattatore di rete non
deve essere attorcigliato o schiac-
ciato.

« Tenereil cavo di alimentazione a
spina lontano da superfici calde e
bordi taglienti.

« Non apportare modifiche al pro-
dotto e all'adattatore di rete

+ Non collocare il prodotto in am-
bienti interni umidi (ad es. bagno,
sauna o simili).

« Non toccare apparecchi elettrici
caduti in acqua.

« Non immergere mai il prodotto o
I'adattatore di rete in acqua o altri
liquidi.

« Non maneggiare il prodotto e
I'adattatore di rete con le mani
bagnate.

A\ avvisor

Rischio di danni!

L'uso improprio dell‘orologio a

proiezione puo causare danni.

+ Installare l'orologio a proiezione
solo in ambienti interni asciutti.

N

Non esporre il prodotto a forti
sbalzi di temperatura, poiché
potrebbe formarsi condensa che
potrebbe danneggiare il mecca-
nismo dell'orologio.

Proteggere l'orologio a proiezio-
ne da calore estremo, luce solare
e polvere, nonché da campi mag-
netici, sostanze chimiche e abra-
sioni meccaniche.

Non collocare l'orologio a proiezi-
one nelle immediate vicinanze di
fiamme libere come le candele.
Non far cadere l'orologio a
proiezione e non sottoporlo a
forti urti.

Non immergere |'orologio a pro-
iezione in acqua o altri liquidi e
proteggerlo dall'umidita.




2 Uso conforme

L'orologio a proiezione visualizza l'ora, la
data e la temperatura ambiente, proietta
I'ora, la temperatura o la sveglia sulla pa-
rete o sul soffitto e puo essere utilizzato
come sveglia.

L'orologio a proiezione radiocomandato
é destinato esclusivamente all‘uso pri-
vato e non ¢ adatto all'uso commerciale.
L'orologio a proiezione non & un giocat-
tolo per bambini. Utilizzare I'orologio

a proiezione solo come descritto nelle
presenti istruzioni per l'uso. Qualsiasi
altro uso & considerato improprio e puo
causare danni alle cose. Il produttore

o il rivenditore non si assume alcuna
responsabilita per i danni causati da un
uso improprio 0 non corretto.

3 Ambito di fornitura

+ Orologio a proiezione radioco-
mandato

+ Adattatore di rete

« 2 batterie AAALRO3da 1,5V

+ Certificato di garanzia
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13 Pulsante RESET

14 Collegamento
dell'adattatore di rete

15 Ora

-y m 16 Simbolo radio

1 17 Oralegale

18 Fuso orario

19 Simbolo snooze, snooze
attivo

m 20 Data
? ? ? ? ? 21 Giorno della settimana
Indlcatore
22 Temperatura °C
(«») "'1-' "-I @[ 23 Alarme attivato
' 24 Settimana solare
' " ' U 25 Seconda ora
M WEEK SECDNBTIMEAL1AL2 26 Temperatura OF

TTI"” E;{E%T "‘I E |-|—| e EEEOF' 27 Rotella per la messa a fuoco
bo 68 b

LHONT -+ ZZOONS

a9




-~

4 Messa in servizio iniziale

Controllare il contenuto

1. Estrarre tutti i componenti dallimbal-
laggio e rimuovere la pellicola pro-
tettiva.

2. Controllare se l'orologio a proiezione
& danneggiato. In tal caso, non utiliz-
zarlo. Contattare il nostro centro di
assistenza. | dati di contatto sono
riportati sul certificato di garanzia.

3. Verificare la presenza di tutti i com-
ponenti.

5 Uso

Posizionare il prodotto in modo sicuro
Posizionare il prodotto su una superficie
solida e piana. Il prodotto non & pro-
gettato per il funzionamento in ambienti
con elevata umidita (ad es. bagni). Assicu-
rarsi che:

« sul prodotto non agiscano fonti di ca-
lore dirette (ad es. riscaldamento);

- il prodotto non venga colpito dalla luce
diretta del sole;

- sia evitato il contatto con spruzzi e goc-
ce dacqua (non collocare oggetti pieni
di liquidi), ad esempio vasi, sopra o ac-
canto al prodotto);

- il prodotto non sia collocato nelle im-
mediate vicinanze di campi magnetici
(ad esempio, altoparlanti);

+ non penetri nessun corpo estraneo;

« candele e altre fiamme libere siano
sempre tenute lontane dal prodotto per

evitare la propagazione del fuoco.

A\ avvisor
Questa unita puo funzionare con
l'alimentazione di rete o a batterie.

Per la proiezione costante e la
retroilluminazione del display,
I'apparecchio deve essere colle-
gato alla rete elettrica.




Funzionamento a rete

Collegare l'adattatore di rete all'unita
utilizzando il connettore dell’adattatore
direte (14) e una presa di rete.

Funzionamento a batteria

1. Estrarre la pellicola protettiva dal dis-
play (1) dell‘orologio a proiezione.

2. Aprire il vano batterie (11) sul retro
dell‘apparecchio e inserire due batte-
rie AAA RO3/LR03 da 1,5V osservando
la corretta polarita. Richiudere il vano
batterie (11).

3. Dopo aver inserito le batterie, viene
emesso un segnale acustico. Il display
LCD viene mostrato brevemente com-
pletamente.

Ricezione del segnale radio

1. Lorologio a proiezione esegue la
scansione del segnale di frequenza ra-
dio DCF. Il simbolo radio DCF & (16)
lampeggia sul display. Limpostazione
automatica dell’'ora puo richiedere da
3 a 10 minuti. Dopo la ricezione del
codice orario, il simbolo radio DCF ((&3)
(16) & costantemente visualizzato.

2. In caso di mancata ricezione, tenere
premuto il tasto 4> WAVE; 12/24 ore
(4) per tre secondi per attivare la rice-
zione manuale.

3. Perinterrompere la ricezione, pre-
mere nuovamente il tasto 4’ WAVE;
12/24 ore (4) per tre secondi. Il sim-
bolo radio DCF si spegne.

4. In modalita batteria, senza collega-
mento alla rete elettrica, la retroillumi-
nazione e la proiezione si accendono

brevemente premendo il tasto
SNOOZE/LIGHT (9) .

5. Se l'unita non funziona, € possibile
premere il pulsante RESET (13) per ri-
pristinare le impostazioni di fabbrica
del prodotto.

A\ avviso!

Se siricerca il segnale radio duran-
te il funzionamento a rete, la
proiezione costante viene disatti-
vata. Non é possibile effettuare
impostazioni manuali durante il
processo di ricezione. La proiezio-
ne e la retroilluminazione del dis-
play possono essere accese per
circa per ca. 5 secondi.

Non spostare il prodotto durante il
processo di ricezione.

[l prodotto sincronizza l'ora interna ogni
giorno dalle 02:00 alle 03:00 a ore com-
plete. Se il tentativo di ricezione non va a
buon fine, verra ripetuto alle ore 05:00 e
06:00. Se la ricezione del segnale orario
non va a buon fine, impostare l'ora
manualmente.




Se il segnale orario viene ricevuto cor-
rettamente, il simbolo radio @ (16) ap-
pare in modo permanente e l'ora (15), la
data (20) e il giorno della settimana (21)
vengono impostati automaticamente.
Durante l'ora legale, sul display a sinistra,
sotto il simbolo radio, compare S (17).

Cambio tra ora legale e invernale

Il passaggio dall‘'ora legale a quella inver-
nale o viceversa e automatico se la ricezi-
one del segnale orario & buona.

Riavviare la ricezione radio
E possibile riavviare manualmente la rice-
zione radio tenendo premuto il tasto

‘) WAVE;12/24 ore (4) per circa 3 secondi.

Il simbolo radio & (16) lampeggia sul dis-
play. Questo processo puo richiedere da
3a 10 minuti.

Se la ricezione radio non é andata a buon
fine, l'ora deve essere impostata manual-
mente.

Disattivare la ricezione radio

E possibile disattivare manualmente il se-
gnale radio tenendo premuto il tasto

“ WAVE; 12/24 ore (4) per circa 3 secon-
di. Il simbolo radio «5.&’3) (16) si spegne sul
display.

Tenere premuto il pulsante ‘%’ WAVE;
12/24 ore (4) per circa 3 secondi.

Il simbolo radio «5.&’3) (16) si spegne sul
display.

A\ Awviso!

Interferenze della ricezione

Il segnale radio DCF77 viene trasmesso
dalle vicinanze di Francoforte sul Meno e
puo essere ricevuto fino a circa 2000 km
nel raggio di Francoforte sul Meno. Tutta-
via, esistono alcune fonti di interferenza
che possono ostacolare notevolmente la
ricezione. Se il prodotto non riceve cor-
rettamente il segnale radio, collocarlo in
un‘altra posizione e tenere presente che
nelle vicinanze di PC, telefoni, radio e TV
possono essere presenti radiazioni elet-
tromagnetiche che possono interferire
con la ricezione del segnale radio DCF77.
Altre fonti di interferenza per la ricezione
del segnale radio possono essere un for-
te isolamento dell’edificio (elementi me-
tallici dell’edificio), alte montagne o di-
sturbi atmosferici. Se necessario,
sostituire le batterie.




Visualizzazione automatica di base
dopo la ricezione del segnale DCF
Dopo la ricezione del segnale DCF,
vengono visualizzate le seguenti infor-
mazioni di base:

(3.1
(L0438
24 ShE| 25H°
La data del giorno corrente € visualizzata
accanto alla sigla D e il mese corrente &
visualizzato accanto alla sigla M. La sigla
del giorno della settimana corrente & vi-
sualizzata a destra. La lingua di questa
abbreviazione é preimpostata
sull'inglese, ma puo essere modificata
(vedere la sezione ,Visualizzazione dei gi-
orni della settimana in diverse lingue”).
La visualizzazione dei giorni della setti-
mana puo anche essere commutata in
quella della settimana solare (vedere la
sezione ,Visualizzazione dei giorni della
settimana / settimana solare”). Per impo-
stazione predefinita, I'ora viene visualiz-
zata nel formato 24 ore.
E possibile passare al formato 12 ore.
L'abbreviazione PM (lat:,,postmeridiem” =
pomeriggio) viene visualizzato prima
dell'ora compresa tra le 12.00 di mezzogi-
orno e le 11.59 di notte. L'abbreviazione
AM (lat:,antemeridiem”= mattina) viene
visualizzato prima dell‘'ora compresa tra
le 12.00 a mezzanotte e le 11.59 del mat-
tino.

Questo display di base appare solo quan-
do viene ricevuto il segnale DCF. La tempe-
ratura ambiente viene visualizzata con
una posizione decimale sotto all‘ora. Lunita
di misura della temperatura preimpostata
é gradi Celsius e puo essere modificata in
gradi Fahrenheit (vedere la sezione
JVisualizzazione della temperatura”).
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Impostazione manuale di data e ora

1. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) sul display di base per circa 3
secondi. L'anno lampeggia e puo es-
sere impostato con A (6) o ¥ (5).

2. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3) .

3. Impostare allo stesso modo il mese, il
giorno, le ore e i minuti.

4. Se sidesidera disattivare la ricezione
DCF in modalita di impostazione, pre-
mere il tasto A (6) o ¥ (5).

Se la ricezione DCF é attivata, I'ora impo-

stata manualmente viene sovrascritta

dall'ora DCF non appena il segnale viene

ricevuto correttamente. Esistono tre di-

versi tipi di ricezione:

. Ricezione attiva: Simbolo DCF (& (16)
lampeggiante

. Buona ricezione: Il simbolo DCF & (16)
compare frequentemente

« Funzione diricezione disattivata/spen-
ta: Nessun simbolo DCF (& (16) sul dis-

play

A\ avviso!

Impostazione rapida

Quando si impostano manual-
mente i valori numerici, &€ possibi-
le utilizzare lI'impostazione rapida
tenendo premuti i rispettivi pul-
santi. Se non si preme alcun pul-
sante entro 30 secondi, I'unita
esce automaticamente dalla mo-
dalita di impostazione.

Impostazione manuale Fuso orario
Premere brevemente il tasto A (6) per
selezionare tra l'ora dell’Europa centrale e
il fuso orario impostato F (18).

((;&3)

A\ Avviso!

Se ci si trova in un paese in cui
I'ora corrente & diversa da quella
del segnale DCF, utilizzare la rego-
lazione del fuso orario per im-
postare il prodotto in un fuso ora-
rio diverso da quello predefinito
(UTC + 1 = ora dell’Europa cen-
trale).




. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Il display
dell'ora lampeggia e pud essere impo-
stato con A (6) o ¥ (5) (+9/-9).

. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3).

. Quindi eseqguire un riavvio. Il prodotto
continua a ricevere il segnale radio
DCF77 ma visualizza l'ora modificata
(ad esempio 1 ora in meno).

Impostazione manuale Seconda ora
E possibile impostare una seconda ora.

HERY & oY
.l SECONDT.IME
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1. Premere brevemente il pulsante
MODE/ SET (3) 3 volte fino a visualiz-
zare la seconda ora (25).

2. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Le ore
lampeggiano e possono essere
impostate coni A (6) o ¥ (5).

3. Confermare l'immissione premendo il
tasto MODE/SET (3).

4, Impostare i minuti nello stesso modo.




Display 12/24 ore

Premere il pulsante 4’ WAVE;12/24 ore (4)
sul display di base per selezionare il for-
mato 12 ore 0 24 ore. Nel formato 12 ore,
sul display viene visualizzato AM o PM.

Visualizzazione dei giorni della
settimana/settimana solare

Premere brevemente il tasto ¥ (5) per
scegliere tra la visualizzazione dei giorni
della settimana (21) o della settimana
solare (24).

' -'4
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Visualizzazione dei giorni della setti-
mana in diverse lingue
Tenendo premuto il tasto ¥ (5) & possibi-
le impostare le seguenti lingue possono:
GE - Tedesco
FR - Francese
IT - Italiano
SP - Spagnolo
« EN-Inglese

Non appena la lingua desiderata appare
sul display, rilasciare il tasto ¥ (5).

Display della temperatura

Premere il tasto °C/°F (7) per selezionare
l'unita di misura della temperatura
Celsius (°C) (22) o Fahrenheit (°F) (26).




Sveglia

Il prodotto dispone di 2 tempi di sveglia:

Allarme 1 - AL1 @ e Allarme 2 - AL2 9.

1. Premere brevemente il pulsante
MODE/SET (3) per passare alla moda-
lita di impostazione AL1 per l'allarme
1.l display visualizza il simbolo della
sveglia AL 1 e le 06:00 (valore pre-
definito) o l'ultima ora di allarme im-
postata.

2. Premere due volte brevemente il
pulsante MODE/SET (3) per passare
alla modalita di impostazione AL2 per
I'allarme 2. Il display visualizza il
simbolo della sveglia AL 2 e le 08:00
(valore predefinito) o l'ultima ora di
allarme impostata.
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3. Tenere premuto il pulsante MODE/
SET (3) per circa 3 secondi. Il display
delle ore dell‘allarme 1,AL1" lam-
peggia.

4. Perimpostare, premere il tasto A (6)
o ¥ (5) e confermare l'impostazione
premendo il tasto MODE/SET (3).

5. Impostare allo stesso modo i minuti e
I'ora della seconda sveglia,AL2"

Attivazione e disattivazione
dell‘allarme

1.

Premere il pulsante ALARM (8) per
attivare l'allarme 1.

Premere nuovamente il tasto

ALARM (8) per attivare l'allarme 2.
Premere nuovamente il tasto

ALARM (8) per attivare entrambi gli
allarmi 1 e 2.

Premere nuovamente il pulsante
ALARM (8) per disattivare gli allarmi.
Dopo lo spegnimento dell‘allarme, il
simbolo della sveglia scompare e
compare nuovamente la data.
L'allarme suona all‘ora impostata e au-
menta la sua frequenza per tre volte,
ogni 20 secondi. Premendo il pulsante
ALARM (8), l'allarme si spegne e si
riattiva automaticamente alla stessa
ora del giorno successivo.

Se l'allarme non viene disattivato, si
spegne automaticamente dopo 4 minuti
e si riattiva alla stessa ora del giorno
successivo.




Funzione Snooze (SNOOZE)

Quando suona la sveglia, toccare il
pulsante SNOOZE/LIGHT (9), sulla parte
superiore dellalloggiamento. La
proiezione e la retroilluminazione del
display si attivano per un breve periodo.

Zz (19) e il simbolo della campana C’ (23)
lampeggiano sul display.

Lallarme e temporaneamente disattivato
e suonera di nuovo automaticamente
dopo 5 minuti. E possibile attivare la fun-
zione snooze piu volte senza limiti.
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Proiezione

Questo dispositivo consente di proiettare
I'ora, la temperatura o l'ora della sveglia
su una superficie piana.

Ad esempio, su una parete di una stanza
il pit possibile buia. La superficie di pro-
iezione puo essere inclinata di 180° dal
davanti verso indietro.

La distanza massima di proiezione é di
3m.

La regolazione della lunghezza focale
mediante la rotella (27) puo migliorare la
chiarezza del display di proiezione.

Display di proiezione

Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT (9)
per attivare la proiezione. E ora possibile
passare dalla visualizzazione dell‘ora e
della temperatura premendo il tasto
180°/360°; ZEIT/TEMP (10) per circa

3 secondi.

Rotazione del display di proiezione
Quando la proiezione é attivata, premere
il tasto 180°/360°; ZEIT/TEMP (10) per
ruotare le cifre proiettate con incrementi
di 180°.
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Proiezione permanente

A\ avvisor

Per la proiezione permanente, il
prodotto deve essere collegato a
una fonte di alimentazione esterna
tramite l'adattatore di rete.
Premere il tasto SNOOZE/
LIGHT(9) per impostare il livello di
luminosita della proiezione (High -
Low - Off). Con “Off", la proiezione
permanente ¢ disattivata. Premere
nuovamente il tasto SNOOZE/
LIGHT (9) per riaccendere la proie-
zione permanente.

Importante! Assicurarsi che la ten-
sione domestica non superi i 240V!
In caso contrario, I'unita potrebbe
subire danni.

Proiezione di breve durata in modalita
batteria

Per attivare la retroilluminazione e la
proiezione temporaneamente luminose,
premere il tasto SNOOZE/ LIGHT (9).

Luminosita della retroilluminazione
Questa unita offre 3 opzioni per il livello di
luminosita della retroilluminazione.

[l livello di luminosita alto € impostato di

default.

« Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT
(9) una volta per passare al livello di lu-
minosita medio.

« Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT

N

(9) due volte per spegnere la retroillu-
minazione e la proiezione.

6 Pulizia e cura

A\ PERICOLO!

Pericolo di scosse elettriche!
Prima di pulire l'orologio a
proiezione, scollegare il dispositivo
dallalimentazione. Il dispositivo
non deve essere esposto
all'umidita. Evitare gocce e schizzi
diacqua.

Pulire l'orologio a proiezione con un pan-
no morbido, leggermente umido. Per la
pulizia non utilizzare mai solventi, abra-
sivi, spazzole dure, oggetti metallici o
taglienti.

7 Conservazione

Se non si utilizza l'orologio a proiezione

per un periodo di tempo prolungato:

1. Rimuovere le batterie.

2. Conservare l'orologio a proiezione in
un luogo asciutto e protetto da pol-
vere e danni.
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8 Dati tecnici

Orologio a proiezione radiocomandato

« Oraradio DCF77, frequenza: 77,5 kHz

- Dimensioni prodotto:
ca. 141 x91 x50 mm

« Peso netto: circa 179 g (batterie escluse)

+ Ingresso: 1,5V AAARO3/LRO3 x2 =3V

« Condizioni climatiche per la conser-
vazione: da-10° a 60°

« Funzionamento con due batterie AAA
R0O3/LR03da 1,5V ===

« Funzionamento con l'adattatore di

rete, modello: XY06J-0501 000Q-EW

Adattatore di rete

« Modello: : XY06J-0501 000Q-EW

« Produttore: Xing Yuan Electronics Co.,
Ltd.
Indirizzo: 227 of Xiasha Road, Shipai
Town,523350 Dongguan City, Guang-
dong Province, Cina
Numero di registro commerciale:
91441900678830497F

« Dimensioni prodotto:
ca.36x61 x50 mm

+ Peso netto: circa 53 g

+ Lunghezza del cavo: circa 1,5m

+ Ingresso:
100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,3 A Max

« Uscita:5,0V===1,0A, 50Weo——&

. Efficienza media durante il funziona-
mento: 74,29%

. Efficienza a basso carico (10%): N/A

« Consumo di energia a carico zero: 0,10 W

+ Classe di protezione: Il =]

« Tipo di protezione: IP20

+ Intervallo temperatura di esercizio:

da0°a50°
« Condizioni climatiche per la conserva-
zione: da -40° a 90°

Informazioni sulle batterie

Produttore: ZHEJIANG MUSTANG BATTE-
RY CO.LTD

Indirizzo: No.818 Rongji Road, Luotuo.
District. Ningbo, Cina

Web: www.mustangbattery.com

e-Mail: trade20@mustangbattery.com

Importatore: Jaxmotech GmbH
Indirizzo: Ostring 60, 66740 Saarlouis,
Alemania

Web: www.jaxmotech.de

e-Mail: info@jaxmotech.de

Marchio: ACTIV ENERGY
Composizione chimica:Alkaline

Conriserva di modifiche tecniche!
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9 Smaltimento

1. Al momento del disimballaggio, assi-
curarsi assolutamente che i compo-
nenti dellimballaggio (sacchetti di
polietilene, pezzi di polistirolo) siano
tenuti fuori dalla portata dei bambini.
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

2. | prodotti non piu utilizzati e vecchi
devono essere portati al centro di ri-
ciclaggio competente. Non esporre a
fiamme esposte.

3. Gli apparecchi vecchi non sono rifiuti
inutilizzabili. Molte materie prime pre-
ziose vengono recuperate attraverso
uno smaltimento ecocompatibile.

4. Quando i prodotti elettrici vengono
smaltiti nelle discariche o nei depositi
di rifiuti, le sostanze pericolose per la
salute possono penetrare nelle acque
sotterranee. In questo modo, tali so-
stanze entrano nella catena alimen-
tare e danneggiano la salute e il
benessere.

5. Prima di smaltire un vecchio apparec-
chio, assicurarsi che sia reso inutilizza-
bile!

6. | materiali utilizzati nel prodotto sono
riciclabili ed etichettati con informazi-
oni appropriate. Smaltendo corretta-
mente il vecchio apparecchio o i suoi
materiali e I'imballaggio, si contribuis-
ce in modo significativo alla tutela
dell'ambiente.

7. Smaltire il materiale d‘imballaggio
in conformita alle norme locali del
luogo di residenza, negli appositi
contenitori.

8. Se nel vostro circondario non ci sono

N

1<

contenitori adatti allo smaltimento,
portate questi materiali in un punto di
raccolta comunale adeguato.

Per ulteriori informazioni, rivolgersi al
rivenditore specializzato o agli impian-
ti di smaltimento dei rifiuti urbani di
competenza.

Smaltire I'imballaggio in base al
tipo. Mettete il cartone e il car-
toncino nella raccolta della carta
usata e la carta stagnola nella
raccolta dei materiali riciclabili.

Il simbolo del cassonetto con
croce indica la necessita di uno
smaltimento separato dei dispo-
sitivi elettrici / elettronici. In base
alle disposizioni europee i dispo-
sitivi elettrici / elettronici non
possono pil essere trattati come
rifiuti domestici normali, ma de-
vono essere consegnati ad un
centro di raccolta che si occup-
era del riciclaggio di tali disposi-
tivi. Le aziende di smaltimento
comunali hanno predisposto
punti di raccolta presso i quali gli
utenti privati possono conseg-
nare i dispositivi fuori uso. Vogli-
ate informarvi presso il comune
o le aziende di smaltimento co-
munali pertinenti sulle possibili-
ta regionali di restituzione.

Prima di smaltire il prodotto, ri-
muovere tutte le batterie, le bat-
terie ricaricabili e tutte le lampa-
de (se incluse) che possono

/




essere rimosse senza distrug-
gerle e consegnarle separata-
mente in conformita alle norma-
tive vigenti.

In relazione alla consegna di
questo dispositivo, che contiene
batterie o batterie ricaricabili, si-
amo tenuti a fornirvi le seguenti
informazioni:

Il simbolo del cassonetto barra-
to indica che le batterie o le bat-
terie ricaricabili non devono es-
sere smaltite con i rifiuti
domestici.

Per i consumatori, esiste obbligo
per legge a consegnare tutte le
batterie e le batterie ricaricabili,
indipendentemente dal fatto
che contengano o meno sostan-
ze nocive come Cd = Cadmio,
Hg = Mercurio, Pb = Piombo, a
un punto di raccolta del proprio
comune/quartiere o a un riven-
ditore, in modo che possano es-
sere smaltite nel rispetto
dell’ambiente. La consegna del-
le batterie e delle batterie ricari-
cabili & gratuita.

A DANNI ALLAMBIENTE E
ALLA SALUTE!

Le batterie usate possono conte-
nere sostanze inquinanti o metalli
pesanti che possono danneggiare
I'ambiente e la salute.

Le sostanze pericolose per la salu-
te possono penetrare nelle acque
sotterranee. In questo modo, tali
sostanze entrano nella catena ali-
mentare e danneggiano la salute e
il benessere.

Inoltre, le batterie contengono
materie prime preziose che posso-
no essere riciclate attraverso uno
smaltimento ecologico.

Uno smaltimento improprio pud
provocare cortocircuiti dovuti a ca-
lore 0 a danneggiamento. Esiste
PERICOLO DI INCENDIO E DI
ESPLOSIONE!
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Sehr geehrte Kundin! Sehr geehrter Kunde!

Wir mochten Ihnen herzlich danken, dass Sie sich zum Erwerb eines Produkts aus unserem
reichhaltigen Angebot entschieden haben. Lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung
und insbesondere die Sicherheitshinweise, bevor Sie das Produkt zum ersten Mal benut-
zen. Verwahren Sie diese Bedienungsanleitung zur zukiinftigen Verwendung an einem
sicheren Ort. Falls Sie das Produkt weitergeben, miissen Sie diese Bedienungsanleitung
ebenfalls mit ibergeben. Diese Bedienungsanleitung kann auch als PDF-Datei von
unserer Service-Hotline angefordert werden:

E-Mail: jaxmotech-ch@sertronics.de
Tel: + 41 (56) 5087216

Diese Anleitung ist auch im elektronischen Format zum Herunterladen verfligbar:
www.jaxmotech.de/downloads.
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C € EU-Konformititserkldrung

Das in dieser Bedienungsanleitung
beschriebene Produkt entspricht allen
relevanten harmonisierten Anforderungen
der EU. Hiermit erklaren wir, Jaxmotech
GmbH, dass die Funkanlage der Funkge-
steuerten Projektionsuhr PC 1508-b /

PC 1508-w / PC 1508-g mit der Richtlinie
2014/53/EU konform ist. Die vollstandige
Konformitatserklarung finden Sie im In-
ternet unter www.jaxmotech.de/down-
loads.

Die in dieser Bedienungsanleitung ent-
haltenen Abbildungen kénnen in einigen
Details von dem tatsachlichen Design Ih-
res Gerates abweichen, bzw. das Gerat
wurde moglicherweise inzwischen ver-
bessert. Folgen Sie in einem solchen Fall

dennoch den beschriebenen Sachverhalten.

Der Hersteller behalt sich das Recht vor,
solche Anderungen vorzunehmen, die
keinen Einfluss auf die Funktionsweise
des Gerdtes haben.

Zeichenerkldarung

Die folgenden Symbole werden in dieser
Bedienungsanleitung, auf dem Produkt
oder auf der Verpackung verwendet.

. Symbol mit nitzlichen Zusatz-
1 informationen zur Einstellung

oder Bedienung.

Konformitatserklarung: Mit
diesem Symbol gekennzeich-
nete Produkte erfiillen alle an-
zuwendenden Gemeinschafts-
vorschriften des Europdischen
Wirtschaftsraums.

Produkt wird mit Gleichstrom
betrieben.
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1 Sicherheitshinweise

WICHTIGE SICHERHEITSANWEI-
SUNGEN SORGFALTIG LESEN
UND FUR DEN WEITEREN GE-
BRAUCH AUFBEWAHREN!

Lesen Sie vor der ersten Benutzung
des Produktes die gesamten
Sicherheitshinweise griindlich
durch. Die darin enthaltenen In-
formationen dienen dem Schutz
Ihrer Gesundheit. Die Nichtbe-
achtung der Sicherheitshinweise
kann zu schweren Beeintrachti-
gungen lhrer Gesundheit und im
schlimmsten Fall zum Tod fihren.

/\ GEFAHR!

Verweist auf eine Gefahrensituation,
die, wenn sie nicht abgewendet
wird, eine unmittelbare Gefahr-
dung fir Leben und Gesundheit
zur Folge hat.

/\ WARNUNG!

Verweist auf eine Gefahrensituation,
die, wenn sie nicht abgewendet
wird, eine mogliche bevorstehen-
de Gefahrdung fur Leben und
Gesundheit zur Folge hat.

/A\ VORSICHT!

Verweist auf eine Gefahrensituation,
die, wenn sie nicht abgewendet
wird, zu mittelschweren oder klei-
neren Verletzungen fiihren kann.

/\ HINWEIS!

Verweist auf eine Gefahrensituation,
die, wenn sie nicht abgewendet
wird, eine mogliche Beschadigung
des Gerates zur Folge hat.

Bewahren Sie diese Bedienungsan-
leitung so auf, dass sie bei Bedarf
jederzeit griffbereit ist. Befolgen
Sie sorgfaltig alle Hinweise, um
Unfalle oder eine Beschadigung
des Produktes zu vermeiden.

/\ WARNUNG!

Gefahren fiir Kinder und Perso-
nen mit verringerten physischen,
sensorischen oder mentalen Fa-
higkeiten (beispielsweise teil-
weise Behinderte, dltere Perso-
nen mit Einschrdankung ihrer
physischen und mentalen Fihig-
keiten) oder Mangel an Erfah-
rung und Wissen (beispielsweise
altere Kinder).

~
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« Die Projektionsuhr kann von
Kindern ab 8 Jahren und dartber
sowie von Personen mit verrin-
gerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und Wis-
sen benutzt werden, wenn sie
beaufsichtigt werden oder
beziiglich des sicheren Ge-
brauchs der Uhr unterwiesen
wurden und die daraus resultie-
renden Gefahren verstehen.

« Kinder diirfen nicht mit der
Projektionsuhr spielen.

«Reinigung und Benutzerwar-

tung diirfen nicht von Kindern

ohne Beaufsichtigung durchge-
fuhrt werden.

« Lassen Sie Kinder nicht mit
Verpackungsmaterial spielen,
sondern entsorgen Sie es so-
fort. ERSTICKUNGSGEFAHR!

« Halten Sie den Netzadapter
von Kindern fern. GEFAHR
DURCH STRANGULATION!

A\ VORSICHT!

Explosions- und Veratzungs-
gefahr!

UnsachgemaBer Umgang mit
den Batterien kann zu Verletzun-
gen fiihren.

« Ersatz nur durch denselben oder
gleichwertigen Typ (siehe ,Tech-
nische Daten”).

- Laden Sie die Batterien nicht

wieder auf und reaktivieren Sie

die Batterien nicht mit anderen

Mitteln.

Achten Sie beim Einlegen der

Batterien auf die richtige Polari-

tat (+/-).

Reinigen Sie die Batterie- und

Geratekontakte bei Bedarf.

- Nehmen Sie die Batterien nicht
auseinander und bewahren Sie
die Batterien an einem kihlen,
trockenen Ort auf. Schlie8en Sie
die Batterien nicht kurz.

- Setzen Sie die Batterien keiner
UbermaBigen Hitze aus (z. B.
direktem Sonnenlicht) und
werfen Sie sie nicht ins Feuer.
Bewahren Sie die Batterien nicht
in einer Umgebung mit sehr
geringem Luftdruck auf.

« Wenn sich das Batteriefach nicht
mehr sicher schlielen lasst, Uhr
nicht mehr verwenden.

- Vermeiden Sie den Kontakt von
Batteriefliissigkeit mit Augen
und Schleimhauten. Bei Kontakt
spilen Sie die betroffenen
Stellen mit viel klarem Wasser
aus und suchen sofort einen Arzt
auf.




- Batterien konnen lebensgefahr-

lich sein. Bewahren Sie deshalb

Batterien fiir Kinder unerreich-

bar auf. Wurde eine Batterie

verschluckt oder ist auf andere

Art in den Korper gelangt, muss

sofort arztliche Hilfe in Anspruch

genommen werden.

- Verbrauchte Batterien unver-

zliglich aus dem Gerat entfernen

und richtig entsorgen. Es besteht

die Gefahr, dass Batteriefliissig-

keit auslauft. Entfernen Sie die

Batterie aullerdem:

- bei langerer Nichtverwen
dung,

- bevor Sie den Artikel
entsorgen.

- Batterie nicht Uberentladen.

« Nicht direkt an Batterien schwei-

Ben oder I6ten.

- Batterien nicht deformieren.

« Batterien nicht verkapseln und/

oder verandern.

« Kindern nicht ohne Aufsicht das

Wechseln von Batterien gestat-

ten.

/\ GEFAHR!

Gefahr durch Stromschlag!

Unsachgemaf3er Umgang, schad-

hafter Anschluss oder zu hohe

Netzspannung konnen zu einem

Stromschlag fiihren. Uberpriifen

Sie, ob die Angaben auf dem Ty-

penschild mit der Netzspannung

der Steckdose Uibereinstimmen.

- Verwenden Sie nur den mitge-
lieferten Netzadapter:
XY06J-0501000Q-EW.

- Safety Extra Low Voltage be-
schreibt eine Spannung, die so
niedrig gewahlt ist, dass beim
direkten Berlihren sowohl bei
bestimmungsgemaliem Be-
trieb als auch bei einem einzel-
nen Fehler keine Gefahr durch
zu hohe Korperstrome besteht.

« Wenn das Produkt oder der
Netzadapter defekt ist oder
Schaden aufweist, nehmen Sie
sie nicht in Benutzung.

« Ziehen Sie nie den Netzadapter
am Kabel aus der Steckdose.

« Wenn eine Stérung auftritt,
schalten Sie das Produkt aus
und trennen Sie den Netz-
adapter von der Stromversor-

gung.
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- Offnen Sie nie das Gehiuse
vom Produkt oder vom Netzad-
apter.

« Wenn der Netzadapter bescha-
digt ist, ersetzen Sie ihn nur mit
einem typgleichen Steckernetz-
teil. Wenden Sie sich an unser
Serviceteam.

« Wenn Sie das Produkt langere
Zeit nicht benutzen, trennen
Sie es vom Stromnetz.

- Stecken Sie keine Gegenstande
in Gerate6ffnungen. Sie konn-
ten spannungsfiihrende Teile
berthren.
STROMSCHLAGGEFAHR!

« Die Netzsteckdose muss immer
leicht erreichbar sein, damit Sie
im Notfall den Netzadapter
schnell ziehen kénnen.

- Verlegen Sie das Kabel des
Netzadapters so, dass es nicht
zur Stolperfalle wird

- Das Kabel des Netzadapters
darf nicht geknickt oder ge-
quetscht werden.

- Halten Sie das Kabel des Ste-
ckernetzteils von heil3en Ober-
flachen und scharfen Kanten
fern.

- Nehmen Sie keine Veranderun-

gen an dem Produkt und
Netzadapter vor.

« Stellen Sie das Produkt nicht in
feuchten Innenraumen (z. B.
Bad, Sauna o. 4.) auf.

« Greifen Sie nicht nach Elektro-
geraten, die ins Wasser gefallen
sind.

« Tauchen Sie das Produkt und
den Netzadapter nie in Wasser
oder in andere Flussigkeiten.

« Fassen Sie das Produkt und den
Netzadapter nicht mit nassen
Handen an.

/\ HINWEIS!
Beschddigungsgefahr!
UnsachgemafBer Umgang mit
der Projektionsuhr kann zu Be-
schadigungen fuhren.

» Stellen Sie die Projektionsuhr
nur in trockenen Innenraumen
auf.

« Setzen Sie das Produkt keinen
starken Temperaturwechseln
aus, da sich Kondenswasser
bilden und eine Beschadigung
des Uhrwerks bewirken kdnnte.

- Schitzen Sie die Projektionsuhr
vor extremer Hitze, Sonnenlicht
und Staub sowie vor Magnet-




feldern, Chemikalien und
mechanischem Abrieb.

« Bringen Sie die Projektionsuhr
nicht in die unmittelbare Nahe
von offenen Flammen wie z. B.
Kerzen.

- Lassen Sie die Projektionsuhr
nicht fallen und setzen Sie sie
keinen starken Schlagen aus.

« Tauchen Sie die Projektionsuhr
nicht in Wasser oder andere
Flussigkeiten und schiitzen Sie
sie vor Feuchtigkeit.

N
2 BestimmungsgemaBer

Gebrauch

Die Projektionsuhr zeigt die Uhrzeit, das
Datum und die Raumtemperatur an,
projiziert die Uhrzeit, Temperatur oder
Alarmzeit an die Wand oder Decke und
kann als Wecker benutzt werden.

Die funkgesteuerte Projektionsuhr ist
ausschlieBlich fur den Privatgebrauch
bestimmt und nicht flir den gewerblichen
Bereich geeignet. Die Projektionsuhr ist
kein Kinderspielzeug. Verwenden Sie

die Projektionsuhr nur wie in dieser
Gebrauchsanleitung beschrieben. Jede
andere Verwendung gilt als nicht bestim-
mungsgemal3 und kann zu Sachschaden
fihren. Der Hersteller oder Handler tber-
nimmt keine Haftung fiir Schaden, die
durch nicht bestimmungsgemafBen oder
falschen Gebrauch entstanden sind.

3 Lieferumfang

« Funkgesteuerte Projektionsuhr
- Netzadapter
« 2x 1,5V AAA LRO3 Batterien

- Garantie-Urkunde
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4 Erstinbetriebnahme

Lieferumfang priifen

1.Nehmen Sie alle Teile aus der Ver-
packung und entfernen Sie die
Schutzfolie.

2.Kontrollieren Sie, ob die Projektionsuhr
Schaden aufweist. Ist dies der Fall, be-
nutzen Sie sie nicht. Wenden Sie sich an
unser Servicecenter. Die Kontaktdaten
finden Sie auf der Garantiekarte.

3.Kontrollieren Sie, ob alle Teile vorhan-
den sind.

5 Bedienung

Das Produkt sicher aufstellen

Stellen Sie das Produkt auf eine feste,
ebene Oberflache. Das Produkt ist nicht
fr den Betrieb in Raumen mit hoher
Luftfeuchtigkeit (z. B. Badezimmer) aus-
gelegt. Achten Sie darauf, dass:

- keine direkten Warmequellen (z. B.

Heizungen) auf das Produkt wirken;

* kein direktes Sonnenlicht auf das
Produkt trifft;

- der Kontakt mit Spritz- und Tropfwasser
vermieden wird (stellen Sie keine mit
Flissigkeiten gefiillten Gegenstande,

z. B.Vasen, auf oder neben das Produkt);

« das Produkt nicht in unmittelbarer Nahe
von Magnetfeldern
(z. B. Lautsprechern) steht;

- keine Fremdkorper eindringen;

- Kerzen und andere offene Flammen zu
jeder Zeit vom Produkt ferngehalten
werden missen, um das Ausbreiten von
Feuer zu verhindern.

A\ HINWEIS!

Dieses Gerat kann im Netzbetrieb
oder mit Batterien betrieben wer-
den.

Flr eine durchgangige konstante
Projektion und Hintergrundbe-
leuchtung der Anzeige muss das
Gerat mit dem Stromnetz verbun-
den sein.




Netzbetrieb

Verbinden Sie den Netzadapter mit dem
Gerat mittels dem Anschluss fiir den
Netzadapter (14) und einer Steckdose.

Batteriebetrieb

1. Ziehen Sie die Schutzfolie von der
Anzeige (1) der Projektionsuhr ab.

2. Offnen Sie das Batteriefach (11) auf der
Rickseite des Gerates und setzen Sie
zwei 1,5V AAA RO3/LR03 Batterien
polrichtig ein. Batteriefach (11)
wieder schlief3en.

3. Nach dem Einlegen der Batterien
ertont ein akustisches Signal. Die
LCD Anzeige wird kurz vollstéandig
angezeigt.

Funksignal empfangen

1. Die Projektionsuhr scannt das Funk-
DCF-Frequenzsignal. Das DCF-Funk-
symbol (g.ﬁ’;) (16) blinkt in der Anzeige.
Die automatische Zeiteinstellung
kann 3-10 Minuten dauern.

Nach erfolgreichem Empfang des
Zeitcodes wird das DCF- Funksymbol
(g.é’;) (16) konstant angezeigt.

2. Wenn der Empfang fehlschlagt, halten
Sie die 4" WAVE; 12/24 Stunden-
Taste (4) fir drei Sekunden gedriickt,
um den Empfang manuell zu aktivieren.

3. Um den Empfang zu unterbrechen,
driicken Sie die Taste 4 WAVE;
12/24-Stunden Taste (4) erneut drei

Sekunden lang. Das DCF-Funksymbol
@ erlischt.

4. |m Batteriebetrieb, ohne Stroman-
schluss, schalten sich Hintergrundbe-
leuchtung und Projektion kurz durch
Driicken der Taste SNOOZE/LIGHT (9)
ein.

5. Wenn das Gerat nicht funktioniert,
konnen Sie die RESET-Taste (13)
driicken, um das Produkt auf die
Werkseinstellungen zurlickzusetzen.

/\ HINWEIS!

Sollten Sie den Empfang des Funk-
signals im Netzbetrieb durchfiih-
ren, ist die konstante Projektion
ausgeschaltet. Wahrend des Emp-
fangsvorgangs konnen keine ma-
nuellen Einstellungen durchge-
fihrt werden. Die Projektion und
die Hintergrundbeleuchtung in
der Anzeige kdnnen fir ca.

5 Sekunden angeschaltet werden.

Bitte bewegen Sie nicht das Produkt
wédhrend des Empfangvorgangs.

Das Produkt synchronisiert die interne
Uhrzeit taglich von 02:00 bis 03:00 Uhr zu
jeder vollen Stunde. Sollte der Empfangs-
versuch nicht erfolgreich sein, wird er um
05:00 und 06:00 Uhr wiederholt. Wenn
der Empfang des Zeitsignals erfolglos
bleibt, stellen Sie die Zeit manuell ein.




Bei erfolgreichem Empfang des Zeitsi-
gnals erscheint das Funksymbol .ﬁ.) (16)
permanent und es stellen sich automa-
tisch die Uhrzeit (15), Datum (20) und Wo-
chentag (21) ein. Wahrend der Sommer-
zeit erscheint S (17) in der Anzeige links
unter dem Funksymbol.

Zwischen Sommer- und Winterzeit
umstellen

Das Umstellen von Sommer- auf Winter-
zeit bzw. umgekehrt erfolgt bei gutem
Zeitzeichen-Empfang automatisch.

Funkempfang neu starten

Sie kénnen manuell den Funkempfang
neu starten, indem Sie die 4» WAVE;
12/24 Stunden-Taste (4) fir ca. 3 Sekun-
den gedriickt halten.

Das Funksymbol ¢ ((“)) (16) blinkt in der An-
zeige. Dieser Vorgang kann 3-10 Minuten
dauern.

War der Funkempfang erfolglos, muss die
Uhrzeit manuell eingestellt werden.

Funkempfang ausschalten

Sie kdnnen das Funksignal manuell aus-
schalten, indem Sie die 4” WAVE; 12/24
Stunden-Taste (4) fur ca. 3 Sekunden
gedrickt halten. Das Funksymbol Q@ (16)
erlischtin der Anzeige.

Driicken und halten Sie erneut die &
WAVE; 12/24 Stunden-Taste (4) fur
ca. 3 Sekunden.

Das Funksymbol @ (16) erlischt in der
Anzeige.

/\ HINWEIS!

Empfangsstorung

Das DCF77 Funksignal wird aus der Nahe
von Frankfurt am Main gesendet und
kann bis zu ca. 2000 km im Radius um
Frankfurt am Main empfangen werden.
Allerdings gibt es einige Storquellen, die
den Empfang erheblich behindern kon-
nen. Falls Ihr Produkt das Funksignal
nicht richtig empfangt, stellen Sie das
Produkt an einem anderen Platz auf und
beachten Sie, dass es in der Nahe vom
Computer, Telefon, Radio und TV zu elek-
tromagnetischen Strahlungen kommen
kann, die den Empfang des DCF77 Funk-
signals storen konnen. Weitere Storquel-
len fir den Empfang des Funksignals
kdonnen starke Gebdudeddmmungen
(metallische Bauelemente), hohe Berge
oder atmospharische Stérungen sein. Er-
setzen Sie ggf. die Batterien.




Automatische Basisanzeige nach er-
folgreichem Empfang des DCF Signals
Nach erfolgreichem Empfang des DCF
Signals werden folgende Basisinforma-
tionen angezeigt:

(3.1

(L0438
24 ShE| 25H°
Das Datum des aktuellen Tages wird ne-
ben dem Kiirzel D angezeigt und der ak-
tuelle Monat neben dem Kiirzel M. Das
Kirzel fiir den aktuellen Wochentag wird
rechts davon angezeigt. Die Sprache die-
ses Kurzels ist auf Englisch voreingestellt,
kann aber gedndert werden (siehe Ab-
schnitt,Anzeige der Wochentage in ver-
schiedenen Sprachen”). Die Wochentags-
anzeige kann auch auf die Anzeige der
Kalenderwoche umgestellt werden (siehe
Abschnitt,,Anzeige Wochentage /Kalen-
derwoche”). Die Uhrzeit wird voreinge-
stellt im 24-Stunden-Format angezeigt.
Sie kann auf das 12-Stunden-Format um-
gestellt werden. Die Abkiirzung PM (latei-
nisch:,,postmeridiem” = Nachmittag)
wird vor der Uhrzeit zwischen 12 Uhr mit-
tags und 11.59 Uhr nachts angezeigt. Die
Abkilrzung AM (lateinisch: ,antemeridi-
em"“=Vormittag) wird vor der Zeit zwi-
schen 12 Uhr Mitternacht und 11.59 Uhr
am Vormittag angezeigt.

Diese Basisanzeige erscheint nur, wenn
das DCF-Signal empfangen wird. Die
Raumtemperatur wird mit einer Dezimal-
stelle unter der Uhrzeit angezeigt. Die
voreingestellte Temperatureinheit ist
Grad Celsius und kann in Grad Fahrenheit
gedndert werden (siehe Abschnitt, Tempe-
raturanzeige”).




Manuelle Einstellung von

von Datum und Zeit

1. Driicken und halten Sie MODE/SET-
Taste (3) in der Basisanzeige fur ca.

3 Sekunden. Das Jahr blinkt und kann
mit A (6) oder ¥ (5) eingestellt wer-
den.

2. Bestdtigen Sie lhre Eingabe durch
Driicken der MODE/SET-Taste (3) .

3. Stellen Sie auf die gleiche Weise den
Monat, den Tag, die Stunden und die
Minuten ein.

4. Wenn Sie im Einstellungsmodus den
DCF-Empfang deaktivieren mochten,
driicken Sie die Taste A (6) oder V¥ (5).

Wenn der DCF-Empfang aktiviert ist, wird

die manuell eingestellte Zeit von der

DCF-Zeit Uberschrieben, sobald das Si-

gnal erfolgreich empfangen wird. Es gibt

drei verschiedene Empfangsarten:

* Aktiver Empfang: DCF Symbol @ (16)

blinkend

- Guter Empfang: DCF-Symbol & (16)
erscheint oft

- Empfangsfunktion deaktiviert/ausge-
schaltet: Kein DCF-Symbol & (16) in der
Anzeige

/\ HINWEIS!
Schnelleinstellung

Bei der manuellen Einstellung von
numerischen Werten kénnen Sie
durch Driicken und Halten der je-
weiligen Tasten die Schnelleinstel-
lung verwenden. Wenn innerhalb
von 30 Sekunden keine Taste ge-
drickt wird, beendet das Gerat
automatisch den Einstellungs-
modus.

Manuelle Einstellung Zeitzone
Drucken Sie kurz die Taste A (6), um zwi-
schen der Mitteleuropaischen Zeit und
Ihrer eingestellten Zeitzone F (18) zu
wahlen.

0w

A\ HINWEIS!

Befinden Sie sich in einem Land in
dem die aktuelle Uhrzeit trotz
DCF-Signal abweicht, nutzen Sie
die Zeitzonenanpassung, um lhr
Produkt in einer anderen Zeitzone
als der Standardeinstellung

(UTC + 1 = Mitteleuropaische Zeit)
zu verwenden.
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1. Driicken und halten Sie die MODE/
SET-Taste (3) fur ca. 3 Sekunden.
Die Stundenanzeige blinkt und kann
mit A (6) oder ¥ (5) eingestellt
werden (+9/-9).

2. Bestédtigen Sie lhre Eingabe durch Drii-
cken der Taste MODE/SET (3).

3. Fuhren Sie anschlieBend einen Neu-
start durch. lhr Produkt empfangt
weiterhin das DCF77-Funksignal,
zeigt aber die gednderte Uhrzeit
(z. B. 1 Stunde weniger) an.

Manuelle Einstellung zweite Zeit
Sie kdnnen eine zweite Zeit einstellen.

HERY & oY
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1. Druicken Sie 3 x kurz die Taste MODE/
SET (3) bis Sie in der Anzeige der
zweiten Zeit (25) sind.

2. Driicken und halten Sie die Taste
MODE/SET (3) fiir ca. 3 Sekunden. Die
Stunden blinken und kénnen mit
A (6) oder ¥ (5) eingestellt werden.

3. Bestatigen Sie Ihre Eingabe durch
Driicken der MODE/SET-Taste (3).

4. Stellen Sie auf die gleiche Weise die
Minuten ein.




Anzeige 12/24-Stunden

Driicken Sie die 4? WAVE; 12/24 Stun-
den-Taste (4) in der Basisanzeige, um das
Format 12 Stunden oder 24 Stunden aus-
zuwahlen. Im 12-Stunden-Format wird
AM oder PM auf dem Display angezeigt.

Anzeige Wochentage / Kalenderwoche
Drucken Sie kurz die Taste ¥ (5), um zwi-
schen der Anzeige der Wochentage (21)
oder der Kalenderwoche (24) zu wahlen.

' -'4
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Anzeige der Wochentage in verschie-
denen Sprachen

Durch Driicken und Halten der Taste

V¥ (5) kdnnen folgende Sprachen
eingestellt werden:

+ GE - deutsch

« FR - franzdsisch

« IT —italienisch

« SP - spanisch

« EN - englisch

Sobald die gewiinschte Sprache im
Display erscheint, lassen Sie die Taste
V¥ (5) los.

ﬁrr%

JCC

Temperaturanzeige

Driicken Sie die Taste °C/°F (7) um die
Temperatureinheit Celsius (°C) (22) oder
Fahrenheit (°F) (26) zu wahlen.




Weckalarm

Das Produkt verfligt Gber 2 Weckzeiten:

Alarm 1-ALT @ und Alarm 2 - AL2 (@.

1. Dricken Sie kurz einmal die Taste
MODE/SET (3), um in den Einstel-
lungsmodus ALT1 fiir Alarm 1 zu wech-
seln. Die Anzeige zeigt das Alarmsym-
bol ALT und 06:00 Uhr (Standard) oder
die zuletzt eingestellte Alarmzeit an.

2. Dricken Sie zweimal kurz die Taste
MODE/SET (3), um in den Einstel-
lungsmodus AL2 fiir Alarm 2 zu wech-
seln. Die Anzeige zeigt das Alarmsym-
bol AL 2 und 08:00 Uhr (Standard) oder
die zuletzt eingestellte Alarmzeit ein.
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3. Driicken und halten Sie die Taste
MODE/SET (3) fur ca. 3 Sekunden.
Die Stundenanzeige von Alarm 1
LALT” blinkt.

4. Driicken Sie zum Einstellen die Taste
A (6) oder ¥ (5) und bestétigen Sie
die Einstellung durch Driicken der
Taste MODE/SET (3).

5. Stellen Sie auf die gleiche Weise die
Minuten und die Weckzeit des zwei-
ten Alarms,AL2" ein.

Weckalarm ein- und ausschalten

1. Dricken Sie die Taste ALARM (8), um
Alarm 1 zu aktivieren.

2. Dricken Sie erneut die Taste
ALARM (8), um Alarm 2 zu aktivieren.

3. Driicken Sie erneut die Taste
ALARM (8), um beide Alarme 1 und 2
zu aktivieren.

4. Dricken Sie wieder die Taste
ALARM (8), um die Alarme auszu-
schalten. Nach dem Ausschalten des
Alarms verschwindet das Alarmsym-
bol und das Datum erscheint erneut.

5. Der Alarm ertont zur eingestellten
Zeit und erhoht seine Frequenz drei
Mal, jede 20 Sekunden. Durch Dri-
cken der Taste ALARM (8) wird der
Alarm ausgeschaltet und automatisch
zur gleichen Zeit am nachsten Tag re-
aktiviert.

6. Der Alarm ertont zur eingestellten
Zeit und erhoht seine Frequenz drei
Mal, jede 20 Sekunden. Durch Dri-
cken einer beliebigen Taste (auBBer
SNOOZE/LIGHT (9)) wird der Alarm
ausgeschaltet und automatisch zur
gleichen Zeit am ndchsten Tag reakti-
viert.

Wird der Alarm nicht ausgeschaltet,
schaltet er sich selbstandig nach 4 Minu-
ten ab und wird zur gleichen Zeit am
nachsten Tag reaktiviert.




Schlummerfunktion (SNOOZE)
Beriihren Sie bei Ertonen des Alarms

die SNOOZE/LIGHT-Taste (9), oben auf
dem Gehduse. Die Projektion und die
Hintergrund-Beleuchtung in der Anzeige
sind kurzzeitig aktiviert.

In der Anzeige blinken Zz (19) und das
Glockensymbol Q’ (23).

Der Alarm ist voriibergehend deaktiviert
und ertont automatisch erneut nach

5 Minuten. Sie kénnen die Schlummer-
funktion unlimitiert immer wieder akti-
vieren.
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Projektion

Dieses Gerét bietet Ihnen die Moglich-
keit, die Uhrzeit oder Temperatur auf eine
ebene Flache zu projizieren, z. B. an eine
Wand in einem moglichst dunklen Raum.
Die Projektionsflache kann um 180° von
vorne nach hinten geschwenkt werden.

Die maximale Projektionsentfernung
betrdgt 3 Meter.

Das Einstellen der Brennweite via dem
Drehrad (27) kann die Klarheit der Pro-
jektionsanzeige verbessern.

Projektionsanzeige

Driicken Sie die SNOOZE/LIGHT-Taste (9),
um die Projektion zu aktivieren. Nun kon-
nen Sie zwischen der Zeit- und Tempera-
turanzeige umschalten, indem Sie die
Taste 180°/360°; ZEIT/TEMP (10) fiir

ca. 3 Sekunden lang gedriickt halten.

Drehen der Projektionsanzeige

Wenn die Projektion aktiviert ist, driicken
Sie die Taste 180°/360°; ZEIT/TEMP (10),
um die projizierten Ziffern in 180°-Schrit-
ten zu drehen.




Dauerhafte Projektion

/\ HINWEIS!

Fiur eine dauerhafte Projektion
muss das Produkt mit dem Netzad-
apter an eine externe Stromquelle
angeschlossen sein.

Driicken Sie die Taste SNOOZE/
LIGHT(9) um den Helligkeitsgrad
der Projektion einzustellen (High -
Low — Off). Bei, Off” wird die
dauerhafte Projektion ausgeschal-
tet. Driicken Sie erneut die Taste
SNOOZE/ LIGHT (9) um die
dauerhafte Projektion wieder
anzuschalten.

Wichtig! Stellen Sie sicher, dass
Ihre Haushaltsspannung 240V
nicht tiberschreitet! Andernfalls
kann lhr Gerat beschadigt werden.

Kurzzeitige Projektion im
Batteriebetrieb

Um eine voriibergehend helle Hintergrund-
beleuchtung und Projektion zu aktivieren,
dricken Sie die Taste SNOOZE/LIGHT (9).

Helligkeit von Hintergrundbeleuchtung

Dieses Gerét bietet Ihnen 3 Optionen fiir

die Helligkeitsstufe der Hintergrund-

beleuchtung.

- Standardma@ig ist die hohe Helligkeits-
stufe eingestellt.

« Driicken Sie die SNOOZE/LIGHT-Taste
(9) einmal, um auf die mittlere Hellig-
keitsstufe zu wechseln.

N

« Driuicken Sie die SNOOZE/LIGHT-Taste
(9) zweimal, um die Hintergrundbe-
leuchtung und die Projektion auszu-
schalten.

6 Reinigung und Pflege

/\ GEFAHR!

Gefahr durch Stromschlag!
Bevor Sie die Projektionsuhr reini-
gen, trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung. Das Gerat darf
keiner Feuchtigkeit ausgesetzt
werden. Vermeiden Sie Tropf- und
Spritzwasser.

Reinigen Sie die Uhr mit einem weichen
und leicht angefeuchteten Tuch.
Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls
Losungs- oder Scheuermittel, harte
Bursten, metallische oder scharfe
Gegenstdnde.

7 Aufbewahrung

Wenn Sie die Projektionsuhr langere Zeit

nicht mehr benutzen:

1. Entnehmen Sie die Batterien.

2. Bewahren Sie die Projektionsuhr an
einem trockenen Ort auf, der vor Staub
und Beschadigungen geschiitzt ist.
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8 Technische Daten

Funkgesteuerte Projektionsuhr

« DCF77-Funkuhrzeit, Frequenz: 77,5 kHz

« Produktabmessungen:
ca. 141 x91 x50 mm

« Nettogewicht: ca. 179 g (exkl. Batterien)

- Eingang: 1,5V AAA RO3/LR03 x2 =3V

« Klimatische Bedingungen fiir die
Lagerung: -10° bis 60°

- Betrieb mit zwei 1,5V AAA RO3/LR03-
Batterien ===

- Betrieb mit dem Netzadapter, Modell:
XY06J-0501000Q-EW

Netzadapter

- Modell: XY06J-0501000Q-EW

« Hersteller: Xing Yuan Electronics Co.,
Ltd. Adresse: 227 of Xiasha Road, Shipai
Town,523350 Dongguan City, Guang-
dong Province, China Handelsregister-
nummer: 91441900678830497F

« Produktabmessungen:

ca.36x61 x50 mm

+ Nettogewicht: ca. 53 g
- Kabelldnge: ca. 1,5m
- Eingang:

100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A Max

« Ausgang: 5,0 V===1,0A, 5,0W e——@
« Durchschnittliche Effizienz im Betrieb:

74,29 %

- Effizienz bei geringer Last (10%): N/A
« Nulllast Stromverbrauch: 0,70 W

. Schutzklasse: 11 [O]

« Schutzart: IP20

- Betriebstemperaturbereich: 0° bis 50°
- Klimatische Bedingungen fiir die

Lagerung: -40° bis 90°

Angaben zu Batterien

Hersteller: ZHEJIANG MUSTANG BATTERY
CO.,LTD Postanschrift: No.818 Rongji
Road, Luotuo.District. Ningbo, China Web:
www.mustangbattery.com e-Mail:
trade20@mustangbattery.com

Importeur: Jaxmotech GmbH Postan-
schrift: Ostring 60, 66740 Saarlouis,
Deutschland Web: www.jaxmotech.de e-
Mail: info@jaxmotech.de

Marke: ACTIV ENERGY
Chemische Zusammensetzung: Alkaline

Technische Anderungen vorbehalten!
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9 Entsorgung

Achten Sie beim Entpacken unbe-
dingt darauf, dass die Bestandteile der
Verpackung (Polyathylentiiten, Poly-
styrenstiicke) nicht in die Reichweite
von Kindern gelangen.
ERSTICKUNGSGEFAHR!

Nicht mehr benutzte und alte Produk-
te missen der zustandigen Wieder-
verwertungsstelle zugefiihrt werden.
Keinesfalls offenen Flammen ausset-
zen.

Altgerate sind kein unbrauchbarer
Abfall. Durch eine umweltgerechte
Entsorgung werden viele wertvolle
Rohstoffe wiedergewonnen.

Wenn elektrische Produkte auf Mill-
deponien oder Millhalden entsorgt
werden, kdnnen gesundheitsgefahr-
dende Stoffe ins Grundwasser gelan-
gen. Somit gelangen solche Stoffe in
die Nahrungskette und schadigen
Ihre Gesundheit und lhr Wohlbefin-
den.

Bevor Sie ein beliebiges Altgerat ent-
sorgen, machen Sie dieses vorher un-
bedingt funktionsuntiichtig!

Die im Produkt verwendeten Materia-
lien sind recyclebar und mit entspre-
chenden Informationen versehen.
Indem Sie lhr altes Gerat oder dessen
Materialien wie auch die Verpackung
sachgerecht entsorgen, tragen Sie er-
heblich zum Schutz unserer Umwelt
bei.

Entsorgen Sie das Verpackungsmateri-
al entsprechend den ortlichen Vor-
schriften lhres Wohnortes, in den da-

€D
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fir vorgesehenen Behiltern.

. Falls es in lhrem Wohnumfeld keine

geeigneten Entsorgungsbehalter gibt,
bringen Sie diese Materialien zu einer
geeigneten kommunalen Sammel-
stelle.

. Néahere Informationen erhalten Sie von

Ihrem Fachhandler oder bei lhren ent-
sprechenden kommunalen Entsor-
gungseinrichtungen.

Entsorgen Sie die Verpackung
sortenrein. Geben Sie Pappe

und Karton zum Altpapier, Fo-
lien in die Wertstoffsammlung.

Das Symbol der durchgestri-
chenen Abfalltonne weist auf die
Notwendigkeit der separierten
Entsorgung elektrischer/ elektro-
nischer Gerate hin. Gemal3 euro-
paischen Vorgaben dirfen ge-
brauchte Elektro- und
Elektronikgerate nicht mehr als
normaler Haushaltsabfall behan-
delt werden, sondern missen an
einer entsprechend eingerichte-
ten Annahmestelle fiir das Re-
cycling solcher Gerate abgege-
ben werden. Die kommunalen
Entsorgungsbetriebe haben
hierzu Sammelstellen eingerich-
tet, an denen private Haushalte
ihre Altgerdte kostenfrei abge-
ben konnen. Bitte informieren
Sie sich bei lhrer Gemeinde bzw.
den kommunalen Entsorgungs-
betrieben tber die regionalen
Méoglichkeiten der Riickgabe.

/



Entnehmen Sie vor der Entsor-
gung des Produkts samtliche
Batterien und Akkus sowie alle
Lampen (sofern enthalten), die
zerstorungsfrei entnommen
werden kénnen und reichen sie
gemal den geltenden Vorschrif-
ten getrennt ein.

In Zusammenhang mit der Lie-
ferung von diesem Gerét, das
Batterien bzw. Akkus enthalt,
sind wir verpflichtet Ihnen fol-
genden Hinweis zugeben:

Das Symbol der durchgekreuz-
ten Mulltonne bedeutet, dass
die Batterien bzw. Akkus nicht
in den Hausmiill gegeben wer-
den dirfen.

Als Verbraucher sind Sie gesetz-
lich verpflichtet, alle Batterien
und Akkus, egal ob sie Schad-
stoffe wie Cd = Cadmium, Hg =
Quecksilber, Pb = Blei enthalten
oder nicht, bei einer Sammel-
stelle in lhrer Gemeinde/lhrem
Stadtteil oder im Handel abzu-
geben, damit sie einer umwelt-
schonenden Entsorgung zuge-
fihrt werden kdnnen. Die
Abgabe von Batterien und Ak-
kus ist fir Sie unentgeltlich.

/\ UMWELT- UND
GESUNDHEITSSCHADEN!
Altbatterien enthalten mdéglicher-
weise Schadstoffe oder Schwer-
metalle, die der Umwelt und der
Gesundheit schaden kdnnen. Ge-
sundheitsgefahrdende Stoffe kdn-
nen ins Grundwasser gelangen.
Somit gelangen solche Stoffe in
die Nahrungskette und schadigen
Ihre Gesundheit und lhr Wohlbe-
finden.

AuBerdem enthalten Batterien
wertvolle Rohstoffe, die durch eine
umweltgerechte Entsorgung wie-
derverwertet werden.

Eine nicht fachgerechte Entsor-
gung kann zu Kurzschlissen fiih-
ren, bedingt durch Hitze oder Be-
schadigung. Es besteht

BRAND- UND EXPLOSIONS-
GEFAHR!




Zur Vermeidung von moglichen Kurz-
schliissen, sollten Sie vor der Entsorgung
die Pole von lithiumhaltigen Batterien
und Akkus abkleben.

Vor der Entsorgung miissen Batterien
und Akkus aus dem Gerat entfernt und
separat entsorgt werden. Stellen Sie vor
der Entsorgung sicher, dass sich Batterien
und Akkus im entladenen Zustand
befinden.




Bitte wenden Sie sich an lhre ALDI SUISSE

3 KUNDENDIENST 837667
Filiale.
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